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I. EN Front view RU Вид спереди EE Esipoolne vaade KZ Алдыңғы көрініс LT Vaizdas iš priekio 

LV Skats no priekšpuses RO Vedere din față UA Вигляд спереду 

 

II. EN Left and right views RU Вид слева и справа EE Vaade vasakult ja paremalt KZ Сол және 

оң көрініс LT Vaizdas iš kairės ir dešinės LV Skats no kreisās un labās puses RO Vedere din stânga 

și din dreapta UA Вид зліва та справа 

 

III. EN Back view RU Вид сзади EE Tagumine vaade KZ Артқы көрініс LT Vaizdas iš galo  

LV Skats no aizmugures RO Vedere din spate UA Вид ззаду 

 

IV. EN View from above RU Вид сверху EE Vaade ülevalt KZ Жоғарыдан қарау LT Vaizdas iš viršaus 

LV Skats no augšas RO vedere de sus UA Вид зверху 

 

V. EN View from below RU Вид снизу EE Vaade altpoolt KZ Төменгі көрініс LT Vaizdas iš apačios 

LV Skats no apakšas RO Vedere de jos UA Вид знизу 

 

1. EN Lens RU Объектив EE Objektiiv KZ Объектив LT Objektyvas LV Objektīvs RO Obiectivul 

UA Об'єктив 

 

2. EN Suction-cup holder RU Держатель с присоской EE Iminapaga hoidja KZ Сорғышы бар 

ұстағыш LT Laikiklis su siurbtuku LV Turētājs ar piesūcekni RO Suport cu ventuză UA Тримач 

з присоскою 

 

3. EN Connector with power contacts for holder attachment RU Разъeм для крепления 

держателя с контактами питания EE Pistik pistikupesa hoidiku kinnitamiseks toitekontaktidega 

KZ Ұстағышты қуат контактілерімен бекітуге арналған қосқыш LT Jungtis laikikliui su 

maitinimo kontaktais LV Savienotājs kronšteinam ar barošanas kontaktiem RO Conector pentru 

suportul de susținere cu contacte de putere UA Роз'єм для кріплення тримача з контактами 

живлення  

 

4. EN Laser radiation receiver RU Приемник лазерного излучения EE Laserkiirguse vastuvõtja 

KZ Лазерлік сәуле қабылдағыш LT Lazerinis imtuvas LV Lāzera uztvērējs RO Receptor laser  

UA Приймач лазерного випромінювання 

 

5. EN MicroSD slot RU Слот для карты microSD EE MicroSD-kaardi pesa KZ MicroSD-картаға 

арналған Слот LT MicroSD kortelės lizdas LV MicroSD kartes slots RO Slot pentru card microSD 

UA Слот для картки microSD 

 

6. EN CPL filter RU CPL-фильтр EE CPL-filter KZ CPL сүзгісі LT CPL filtras LV CPL filtrs  

RO Filtru CPL UA CPL-фільтр  

 

7. EN Mini-USB connector of the holder RU Разъем держателя mini-USB EE Mini-USB hoidiku 

pistik KZ Ұстағышының mini-USB-ағытпасы LT Mini-USB laikiklio jungtis LV Mini-USB turētāja 

savienotājs RO Conector de suport mini-USB UA Роз'єм тримача mini-USB 
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8. EN Status indicator RU Индикатор состояния EE Olekunäidik KZ Күй көрсеткіші LT Būsenos 

indikatorius LV Stāvokļa indikators RO Indicator de stare UA Індикатор стану  

 

9. EN Power button RU Кнопка питания EE Toitenupp KZ Қуат түймесі LT Maitinimo mygtukas 

LV Barošanas poga RO Buton de alimentare UA Кнопка живлення 

 

10. EN OK button to confirm actions RU Кнопка подтверждения действий OK  

EE Toimingu kinnitamise nupp OK KZ Әрекеттерді растау үшін OK батырмасы LT Veiksmo 

patvirtinimo mygtukas OK LV Darbības apstiprinājuma poga OK RO Butonul de confirmare a 

acțiunii OK UA Кнопка підтвердження дій OK 

 

11. EN LCD display RU ЖК-дисплей EE LCD-ekraan KZ СК-дисплей LT LCD ekranas  

LV LCD displejs RO Afișaj LCD UA РК-дисплей  

 

12. EN Speaker RU Динамик EE Kõlar LT Garsiakalbis LV Runātājs KZ Динамик RO Difuzor  

UA Динамік  

 

13. EN Main menu button MENU RU Кнопка главного меню MENU EE peamenüü 

nupp MENU KZ Бас мәзір батырмасы MENU LT Pagrindinio meniu mygtukas MENU  

LV Galvenās izvēlnes poga MENU RO Butonul meniului principal MENU UA Кнопка 

головного меню MENU 

 

14. EN «Up» Button ▲ RU Кнопка «Вверх» ▲ EE Üles nupp ▲ KZ Түйме «Жоғары» ▲  

LT Aukštyn mygtukas ▲ LV Augšup poga ▲ RO Butonul "Sus" ▲ UA Кнопка «Вгору» ▲ 

 

15. EN «Down» Button ▼ RU Кнопка «Вниз» ▼ EE Allapoole nupp ▼ KZ Түйме «Төмен» ▼ 

LT Žemyn mygtukas ▼ LV Poga uz leju ▼ RO Butonul "Jos" ▼ UA Кнопка «Вниз» ▼ 

 

16. EN Air vents RU Вентиляционные отверстия EE Ventilatsiooniavad KZ Желдету 

саңылаулары LT Ventiliacijos angos LV Ventilācijas atveres RO Orificii de ventilație  

UA Вентиляційні отвори  

 

17. EN Suction cup of the holder RU Присоска держателя EE Hoidja iminapp KZ Ұстаушы 

cорғыш LT Laikytuvo siurbtukas LV Turētājs piesūceknis RO Suport cu ventuză UA Присоска 

тримача  

 

18. EN Microphone RU Микрофон EE Mikrofon KZ Микрофон LT Mikrofonas LV Mikrofons  

RO Microfon UA Мікрофон  

 

19. EN Air vents RU Вентиляционные отверстия EE Ventilatsiooniavad KZ Желдету 

саңылаулары LT Ventiliacijos angos LV Ventilācijas atveres RO Orificii de ventilație  

UA Вентиляційні отвори   
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EN General Information 
Specifications Display: 2.31" / 5.87 cm, TN, 320×240. Sensor: 1/3", CMOS GC2053, 2 MP. 

Viewing angle: 140°. Video resolution: FHD 1920×1080 at 30 fps,  
HD 1280×720 at 30 fps. Maximum frame rate: 30 fps. Recording mode: 
cyclic (1/3/5 min). Video codec: H.264. Digital video format: MOV. Internal 
memory: 16 MB. Memory card support: microSD (SDHC/SDXC) card up to 
128 GB (class 10 or higher). Processor: Mstar 8336. GPS module: built-in. 
Antenna type: phased antenna. Frequency ranges of the radar detector: 
Strelka (24,15 ± 1,023 MHz), K-band (24,125 ± 0,175 MHz), X-band  
(10,525 ± 0,150 GHz), laser (800−1000 nm). Signature radar: yes. CPL filter: 
removable. Traffic camera database: yes. Motion sensor: yes. Night mode: yes. 
Electronic image stabilisation: no. G-sensor: yes. Infrared illumination: no. 
Digital zoom: no. Built-in speaker: yes. Built-in microphone: yes. Power 
supply: a power adapter for the cigarette lighter socket (input: DC 12−24 V; 
output: DC 5 V / 1.5 A). Supercapacitor (fixed): 2×2.7 V, 3.3 F. Life of the 
supercapacitor: 1 million cycles, or 30,000 hours. Operating conditions: 0 °C 
to +45 °C at 15−65 % relative humidity. Storage conditions: −20 °C to +60 °C 
at 15−65 % relative humidity. Colour: black. Body material: ABS plastic. Attachment 
type: suction cup holder. Dimensions: 92×58.6×35 mm (L×W×H). Weight: 96 g 

Functions The compact RoadDetector 525GPS video recorder is a combination of a 
video recorder, radar detector, and GPS tracker with a set of databases that 
store the locations of major speed control points. The GPS receiver locates 
the nearest control point and displays the information about the speed limit, 
type of the radar, and additional types of control based on an up-to-date 
database. The radar part of the device receives signals carried by the 
radiation from traffic radars of different types and ranges 

In the box PRS525GPS video recorder with a built-in GPS module, suction-cup holder with 
a mini-USB port, extra holder with 3M adhesive tape, card reader, car charger 
with a mini-USB cable (cable length: 3.6 m), accessories for cable installation, 
card reader, CPL filter, screen wipe, fabric case, quick start guide, warranty card 

Warranty 2 years (service life: 2 years) 
 
Operating instructions 
Installing a memory card 
Insert the microSD card (not supplied) into the device in the direction shown on the body of the 
video recorder until you hear a click.  
Installing the DVR 
1. Insert the holder on the suction cup into the connector for the holder so that the contacts of 

the recorder and the contacts of the holder coincide. 
2. Choose a place to mount the DVR. 
3. Remove the protective film from the sticky surface of the suction cup holder. 
4. Loosen the mechanism holding the suction cup. Install the suction cup and clamp the 

mechanism. 
5. Connect the car charger cable (included) to the mini-USB power connector on the suction cup 

holder. 
6. Connect the charger to a vehicle power source (cigarette lighter socket in the car). 
You can also use the optional 3M tape mount, which will provide a more secure fixation of the DVR.  
Connecting the DVR 
When the engine starts, the DVR will automatically start cyclic recording of the video file in 
fragments of 1/3/5 min (fragment length is set by the user in the device settings). At the same 
time, the status LED indicator of the device will turn blue When the engine turns off, the DVR will 
save the last video file and stop working. Also, if you press the power button for a long time, it is 
possible to turn on/off the DVR manually (with external power on). 
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Note. The DVR's microSD card stores a list of video clips of the selected length, arranged in 
ascending order of recording date. When the memory on the microSD card runs out, the device 
automatically deletes the oldest video file and records a new one. 
Setting the DVR modes 
Follow the steps below to switch to the DVR mode settings: 
1. Press the MENU button to go to the main menu. 
2. Press ▲/▼ to select the required setting mode:  

 Video settings: setting the image, time and date stamp, speed, etc. 
 DVR settings: setting the recording cycle, software version, motion sensor, G-sensor, etc. 
 Radar detector settings: setting the range of signals, alerts, radar and database versions, etc. 
 Alerts settings: switching between short and full modes of audio alerts and customization 

of the settings. 
3. Make the changes and activate them by clicking OK. 
4. Press the MENU button to return to the video recording. The recording will continue 

automatically. 
Locking a video file from being overwritten or deleted 
To block the current video file from being overwritten or deleted, press the OK button in Record 
mode. A lock indicator appears on the screen in the form of a padlock. To cancel the lock, press 
the OK button again. You can also block an existing video from being deleted or overwritten. 
Select the desired file and hold down the MENU button, then select "Protection". 
Screenshot 
Press the ▲ button once while recording a video to take a screenshot.  
Viewing video files on a PC 
Video playback is possible on a PC with H.264 and MOV format codecs installed. To view videos 
on a PC, you must use the memory card reader (included). 
It is also possible to view video files on the device (with external power on). 
GPS module 
GPS connection is established automatically once the device is powered on. It may take some time 
to establish a stable connection to the satellites. In cars with a metallised windshield, there may 
be problems with GPS module operation, or GPS misdirection. The device records the current  
GPS coordinates and speed of the vehicle simultaneously with the video file recording. That 
information is displayed at the bottom of the screen when the video is viewed. 
Note. The DVR PRS525GPS notifies you of traffic signs and speed limits for information purposes 
only. The device does not guarantee road safety and is not a device that provides protection from 
fines. We strongly recommend that you obey the rules of the road, regardless of the traffic 
situation. The driver of a vehicle is fully responsible for their decisions on the road. 
Radar module 
The radar part of RoadDetector 525GPS receives radar signals of different types and ranges. When 
a speed control point or speed limit is detected, the information is displayed on the screen and 
an audio warning is played. 
WARNING! The RoadDetector 525GPS video recorder notifies you of road signs and speed limits 
for information purposes only. The device does not guarantee road safety and is not designed as 
a means of fine avoidance. We strongly recommend that you obey traffic regulations regardless 
of the traffic situation. Responsibility for the decisions made on the road rests entirely with the 
driver of the vehicle. 
Updating the database 
Follow the steps below to update the DVR database: 
1. Download the current database file on the device page of prestigio.com. 
2. Save the update to a microSD card using a memory card reader (included). 
3. Insert the microSD card in the direction shown on the body of the DVR until you hear a click. 
4. The update will start automatically. 
WARNING! The update process may take some time. Do not unplug the device from the power 
source or turn off the vehicle's ignition until the update process is complete. 
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Safe use guidelines 
Locate the device in the passenger compartment so as not to obstruct the driver's view or prevent 
airbags from deploying. Do not be distracted by the display of the radar detector while driving to 
avoid an accident. To prevent fire or electric shock, do not expose the device to rain or moisture. 
Do not expose the device to fire. Do not allow the device to come into contact with sources of 
strong electromagnetic radiation. To charge the device from the cigarette lighter of a car, use only 
the original car charger included in the package. The manufacturer is not liable for any 
consequences, direct or indirect, arising from improper use of the vehicle charger, including for 
powering or recharging a device that is not included in the package. 
Your device may only be repaired by a Prestigio Authorized Service Center. 
Troubleshooting 
WARNING! Immediately disconnect the device from the power source if there is a problem with 
its operation. Do not try to repair the device yourself, it may cause damage. 
1. The device does not turn on. Check that the device is connected to a power source. 
2. The video file is not being recorded. The memory card capacity is filled with video files that are 

protected from being overwritten or deleted. Delete unnecessary files via the recordings menu 
or format the memory card (read open sources on how to do this). 

3. Video recordings are not viewable. The card is faulty. The speed or capacity of the memory 
card does not meet the minimum requirements of the recorder. Use a microSD (SDHC/SDXC) 
card with a reading/recording speed of at least 10 MB/s, up to 128 GB (class 10 or higher). 

4. During video playback the following message appears: "File Error". The microSD card is faulty. 
Delete the playback video file because it was damaged during the recording. If none of the 
recorded files play, format the microSD card and check it for damaged sectors (read open 
sources). 

5. The resulting image is fuzzy. Check the cleanliness of the camera lens. If the lens is dirty, clean 
it. Make sure that the maximum video recording resolution is set in the settings. 

6. GPS does not work correctly. There may be an interference with the device. GPS may not work 
correctly in enclosed spaces such as tunnels and rooms. In cars with metalized windshield 
coating, there may be problems with GPS module operation and its disorientation. 

7. The device does not respond to the controls. The recorder's operating system malfunctioned. 
Restart the device. If the operation of the device is not restored, contact a specialized service 
center. 

NOTE. All information contained herein is subject to amendments without prior notification of 

the User. The current information and a detailed description of the device, as well as the 

connection process, certificates, and details of the companies that deal with warranty and quality 

issues, are available for download at prestigio.com/use. All trademarks and brand names are the 

property of their respective owners. See the manufacturer and suppliers’ details on the individual 

packaging. Manufacturer: Prestigio Plaza Ltd., Spirou Kyprianou 26, Prestigio Plaza, 4040, 

Limassol, Cyprus, prestigio.com. Country of manufacture: China. 
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RU Общая информация 
Характеристики Дисплей: 2,31" / 5,87 см, TN, 320×240. Сенсор: 1/3", CMOS GC2053, 2 Мп. 

Угол обзора: 140°. Видеоразрешение: FHD 1920×1080 при 30 кадр/сек, 
HD 1280×720 при 30 кадр/сек. Максимальная частота кадров: 
30 кадр/сек. Режим записи: циклический (1/3/5 мин). Видеокодек: H.264. 
Формат цифровой видеозаписи: MOV. Внутренняя память: 16 Мб. 
Поддержка карт памяти: карта microSD (SDHC/SDXC) до 128 Гб  
(класс 10 или выше). Процессор: Mstar 8336. GPS-модуль: встроенный. 
Тип антенны: фазированная. Частотные диапазоны приема радар-
детектора: Стрелка (24,15 ± 1,023 МГц), К-диапазон (24,125 ± 0,175 ГГц),  
Х-диапазон (10,525 ± 0,150 ГГц), лазер (800–1000 нм). Сигнатурный 
радар: да. СPL-фильтр: съемный. База данных камер видеофиксации: да. 
Датчик движения: да. Режим ночной съемки: да. Электронная 
стабилизация изображения: нет. G-сенсор: да. Инфракрасная подсветка: нет. 
Цифровой зум: нет. Встроенный динамик: да. Встроенный микрофон: 
да. Питание: адаптер питания для прикуривателя (вход DC 12–24 В, 
выход DC 5 В / 1,5 А). Суперконденсатор (несъемный): 2×2,7 В, 3,3 Ф. 
Срок службы суперконденсатора: 1 млн циклов, или 30 000 часов. 
Условия эксплуатации устройства: от 0 °C до +45 °C при 15–65 % 
относительной влажности (без образования конденсата). Условия 
хранения устройства: от –20 °C до +60 °C при 15–65 % относительной 
влажности. Цвет: черный. Материал корпуса: АБС-пластик. Тип крепления: 
держатель на присоске. Размеры: 92×58,6×35 мм (Д×Ш×В). Вес: 96 г 

Функции Компактный видеорегистратор RoadDetector 525GPS сочетает в себе 
функции видеорегистратора, радар-детектора и GPS-информатора 
с комплектом баз данных координат основных точек дорожного 
контроля. GPS-приемник определяет координаты ближайшей точки 
контроля и, согласно актуальной базе данных, выводит на экран 
информацию о разрешенной скорости, типе радара, дополнительных 
видах контроля. Радарная часть устройства принимает сигналы 
излучения дорожных радаров разных типов и диапазонов 

Комплект 
поставки 

Видеорегистратор PRS525GPS со встроенным GPS-модулем, 
держатель на присоске с разъемом mini-USB, дополнительное крепление 
на 3М-скотче, автомобильное зарядное устройство с кабелем mini-USB 
(длина кабеля 3,6 м), аксессуары для монтажа кабеля, устройство для 
чтения карт, CPL-фильтр, салфетка для очистки экрана, тканевый чехол, 
краткое руководство пользователя, гарантийный талон 

Гарантия 1 год (срок службы: 1 год) 

 
Руководство по эксплуатации 
Установка карты памяти 
Вставьте карту microSD (не входит в комплект поставки) в устройство в указанном на корпусе 
видеорегистратора направлении до характерного щелчка. 
Установка видеорегистратора 
1. Вставьте держатель на присоске в разъем для крепления держателя таким образом, 

чтобы контакты регистратора и контакты держателя совпали. 
2. Выберите место для крепления видеорегистратора. 
3. Удалите с липкой поверхности присоски держателя защитную пленку. 
4. Ослабьте механизм, удерживающий присоску. Установите присоску и зажмите механизм. 
5. Подключите кабель автомобильного зарядного устройства (входит в комплект поставки) 

к разъему питания mini-USB держателя на присоске. 
6. Подключите зарядное устройство к автомобильному источнику питания (гнездо 

прикуривателя автомобиля). 
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Также вы можете воспользоваться дополнительным креплением на 3М-скотче, что 
обеспечит более надежную фиксацию видеорегистратора.  
Подключение видеорегистратора 
При запуске двигателя видеорегистратор автоматически начнет циклическую запись 
видеофайла фрагментами длиной в 1/3/5 мин (длина фрагмента устанавливается 
пользователем в настройках устройства). При этом LED-индикатор состояния устройства 
начнет непрерывно гореть синим цветом. При выключении двигателя видеорегистратор 
сохранит последний видеофайл и прекратит работу. Также при длительном нажатии кнопки 
питания доступно включение/выключение видеорегистратора вручную (при включенном 
внешнем питании). 
Примечание. На карте microSD видеорегистратора хранится список из фрагментов 
видеофайлов выбранной длины, расположенных в порядке возрастания даты записи. Когда 
память на карте microSD заканчивается, устройство автоматически удаляет самый старый 
видеофайл и записывает новый. 
Настройка режимов видеорегистратора 
Для перехода к настройкам режимов видеорегистратора выполните следующие действия: 
1. Нажмите кнопку MENU для перехода в главное меню. 
2. При помощи кнопок ▲/▼ выберите необходимый для настройки режим:  

 Настройка параметров видео: настройка изображения, штампа времени и даты, 
скорости и т. д. 

 Настройки видеорегистратора: настройка цикла записи, версии ПО, датчика 
движения, G-сенсора и т. д. 

 Настройки радар-детектора: настройка диапазона сигналов, оповещения, версии 
радара и базы данных, т. д. 

 Настройка оповещений: переключение между сокращенным и полным режимом 
звуковых оповещений и настройка их параметров. 

3. Внесите изменения и активируйте их путем нажатия кнопки OK. 
4. Нажмите кнопку MENU для возврата к записи видеофайла. Запись продолжится 

автоматически. 
Блокировка видеофайла от перезаписи или удаления 
Чтобы заблокировать текущий видеофайл от перезаписи или удаления, нажмите кнопку OK 
в режиме записи. На экране появится индикатор блокировки в виде замка. Чтобы отменить 
блокировку, нажмите кнопку OK еще раз. Также можно заблокировать от удаления или 
перезаписи уже существующее видео. Выберите необходимый файл и удерживайте кнопку 
MENU, затем выберите пункт «Защита». 
Скриншот 
Чтобы сделать скриншот фрагмента видео, нажмите кнопку ▲ один раз во время записи видео.  
Просмотр видеофайлов на ПК 
Воспроизведение видеофайлов возможно на ПК с установленными кодеками H.264 и 
формате MOV. Для просмотра видеозаписей на ПК необходимо воспользоваться 
устройством для чтения карты памяти (входит в комплект поставки). 
Также возможен просмотр видеофайлов на устройстве (при включенном внешнем питании). 
Модуль GPS 
GPS-соединение устанавливается автоматически после включения устройства. Установка 
стабильного соединения со спутниками может занять некоторое время. В автомобилях с 
металлизированным покрытием лобового стекла могут возникнуть проблемы в работе 
модуля GPS и его дезориентация. В устройстве одновременно с записью видеофайла 
ведется запись текущих GPS-координат движения автомобиля. Эта информация 
отображается в нижней части экрана при просмотре видеозаписи. 
Радарный модуль 
Радарная часть PRS525GPS принимает сигналы излучения дорожных радаров разных типов 
и диапазонов. При обнаружении точки контроля или скоростных ограничений на экран 
выводится информация со звуковым оповещением. 
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Примечание. Видеорегистратор PRS525GPS оповещает о дорожных знаках и скоростных 
ограничениях исключительно в информационных целях. Устройство не гарантирует 
безопасность дорожного движения и не является прибором, обеспечивающим защиту от 
штрафов. Настоятельно рекомендуем соблюдать правила дорожного движения вне 
зависимости от дорожной обстановки. Водитель транспортного средства несет полную 
ответственность за решения, которые от принимает на дороге. 
Обновление базы данных 
Для обновления базы данных видеорегистратора выполните следующие действия: 
1. Скачайте файл актуальной базы данных на странице устройства сайта prestigio.ru. 
2. Запишите обновление на карту microSD при помощи устройства для чтения карт памяти 

(входит в комплект поставки). 
3. Вставьте карту microSD в устройство в указанном на корпусе видеорегистратора 

направлении до характерного щелчка. 
4. Обновление видеорегистратора включится автоматически. 
ВНИМАНИЕ! Процесс обновления может занять некоторое время. Не отключайте 
устройство от источника питания и не выключайте зажигание автомобиля, пока не 
завершится процесс обновления. 
Правила безопасного использования 
Размещайте устройство в салоне так, чтобы не ограничивать обзор водителю и не 
препятствовать срабатыванию подушек безопасности. Во время движения не отвлекайтесь 
на индикацию радар-детектора во избежание аварийной ситуации. Чтобы предотвратить 
возгорание или поражение электрическим током, не подвергайте устройство воздействию 
дождя или влаги. Не подвергайте прибор воздействию огня. Не допускайте контакта 
устройства с источниками сильного электромагнитного излучения. Для зарядки прибора от 
прикуривателя автомобиля используйте только оригинальное автомобильное зарядное 
устройство, входящее в комплект поставки. Производитель не несет ответственности за 
любые последствия, прямые либо косвенные, возникающие вследствие использования 
автомобильного зарядного устройства не по назначению либо для подачи питания или 
перезарядки прибора, не входящего в настоящий комплект поставки. 
Ремонт вашего устройства может осуществляться только в специализированных сервисных 
центрах Prestigio. 
Устранение неисправностей 
ВНИМАНИЕ! Немедленно отключите устройство от источника питания при наличии 
неполадок в его работе. Не пытайтесь самостоятельно починить устройство, это может стать 
причиной его повреждения. 
1. Устройство не включается. Проверьте, подключено ли устройство к источнику питания. 
2. Не удается записать видеофайл. Объем карты памяти заполнен видеофайлами, 

защищенными от перезаписи или удаления. Удалите ненужные файлы через меню 
просмотра записей или отформатируйте карту памяти (о том, как это сделать, читайте в 
открытых источниках). 

3. Не просматриваются видеозаписи. Карта неисправна. Скорость или объем карты памяти 
не соответствует минимальным требованиям регистратора. Используйте карту microSD 
(SDHC/SDXC) со скоростью чтения/записи не ниже 10 Мб/с объемом до 128 Гб (класс 10 
или выше). 

4. При воспроизведении видеозаписи появляется надпись: «Ошибка файла». Неисправна 
карта microSD. Удалите воспроизводимый видеофайл, так как он был поврежден в 
процессе записи. Если ни один из записанных файлов не воспроизводится, 
отформатируйте карту microSD и проверьте ее на наличие поврежденных секторов 
(читайте в открытых источниках). 

5. Получаемое изображение нечеткое. Проверьте чистоту линзы камеры. Если линза 
загрязнена, очистите ее. Убедитесь, что в настройках установлено максимальное 
разрешение видеозаписи. 
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6. GPS работает некорректно. Возможно, есть помехи для устройства. GPS может работать 
некорректно в закрытых пространствах, таких как тоннели и помещения. В автомобилях 
с металлизированным покрытием лобового стекла могут возникнуть проблемы в работе 
GPS-модуля и его дезориентация. 

7. Устройство не реагирует на элементы управления. Оперативная система регистратора 
дала сбой. Перезапустите устройство. Если работа прибора не восстановлена, обратитесь 
в специализированный сервисный центр. 

Примечание. Вся информация, содержащаяся в настоящем документе, может быть 
изменена без предварительного уведомления пользователей. Актуальные сведения и 
подробное описание устройства, а также инструкции по подключению, сертификаты, 
сведения о компаниях, принимающих претензии по качеству и гарантии, доступны для 
скачивания по ссылке prestigio.com/use. Все указанные торговые марки и их названия 
являются собственностью их соответствующих владельцев. Информация о производителе 
и поставщиках указана на упаковке. Производитель: Prestigio Plaza Ltd., Спиру Киприану 26, 
Престижио Плаза, 4040, Лимасол, Кипр, prestigio.com. Страна-изготовитель: Китай. 
  

http://www.perenio.com/
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EE Üldinfo 
Omadused Ekraan: 2,31" / 5,87 cm, TN, 320×240. Sensor: 1/3", CMOS GC2053, 

2 Megapikslit. Vaatenurk: 140°. Videoresolutsioon: FHD 1920×1080  
30 kaadrit sekundis, HD 1280×720 30 kaadrit sekundis. Maksimaalne 
kaadrisagedus: 30 kaadrit sekundis. Salvestusrežiim: Looping (1/3/5 min). 
Videokoodek: H.264. Digitaalse videosalvestuse formaat: MOV. Sisemine mälu: 
16 MB. Mälukaardi tugi: microSD (SDHC/SDXC) kaart kuni 128 GB (klass 10 või 
kõrgem). Protsessor: Mstar 8336. GPS-moodul: sisseehitatud. Antenni tüüp: 
faasitud. Radaridetektori vastuvõtu sagedusvahemikud: Strelka (24,15 ± 1,023 MHz), 
K-vahemik (24,125 ± 0,175 GHz), X-vahemik (10,525 ± 0,150 GHz), laser (800–
1000 nm). Signaalradar: jah. CPL-filter: eemaldatav. Videokaamera andmebaas: 
jah. Liikumisandur: jah. Öörežiim: jah. Elektrooniline pildistabilisaator: ei.  
G-sensor: jah. Infrapunavalgustus: ei. Digitaalne suum: ei. Sisseehitatud kõlar: 
jah. Sisseehitatud mikrofon: jah. Toide: Sigaretisüütaja toiteadapter (DC 12–
24 V sisend, DC 5 V / 1,5 A väljund). Superkondensaator (mitte-eemaldatav): 
2×2,7 V, 3,3 F. Superkondensaatori eluiga: 1 miljon tsüklit ehk 30 000 tundi. 
Töötingimused: 0 °C kuni +45 °C ja 15−65 % suhteline õhuniiskus (ei 
kondenseeru). Ladustamise tingimused: –20 °C kuni +60 °C ja 15–65 % 
suhteline õhuniiskus. Värv: black. Korpuse materjal: ABS plastik. Kinnituse 
tüüp: iminappide hoidja. Suurus: 92×58,6×35 mm (pikkus × laius × kõrgus). 
Kaal: 96 g 

Funktsioonid RoadDetector 525GPS ühendab endas autovideoregister, radardetektori ja 
GPS-informaatori funktsioonid koos peamiste kontrollpunktide koordinaatide 
andmebaasiga. GPS-vastuvõtja määrab kindlaks lähima kontrollpunkti 
koordinaadid ja kuvab vastavalt kehtivale andmebaasile teabe lubatud kiiruse, 
radari tüübi ja lisakontrollide kohta. Seadme radariosa võtab vastu 
kiirgussignaale erinevat tüüpi ja ulatusega maanteeradaritest 

Müügipakend PRS525GPS autovideoregister koos integreeritud GPS-seadmega, 
iminapakettide kinnitus mini-USB ühendusega, 3M-klambrite tarvik, 
autolaadija mini-USB kaabliga (kaabli pikkus 3,6 m), kaabli paigaldustarvikud, 
kaardilugeja, ekraanipuhastuslapp, CPL-filter tekstiilkott, kiirjuhend, garantiikaart 

Garantii 2 aasta (kasutusiga: 2 aasta) 
 
Kasutusjuhend 
Mälukaardi paigaldamine 
Sisestage microSD-kaart (ei kuulu komplekti) seadmesse mustal karbil näidatud autovideoregister 
suunas, kuni kuulete klõpsatust. 
Autovideoregister paigaldamine 
1. Sisestage iminapa hoidja hoidiku kinnituspessa nii, et registripiduri kontaktid ja hoidiku 

kontaktid oleksid joondatud. 
2. Valige koht, kuhu autovideoregister kinnitada. 
3. Eemaldage kaitsekile iminappide hoidiku kleepuvalt pinnalt. 
4. Vabastage iminapsi hoidev mehhanism. Paigaldage iminapp ja kinnitage mehhanism. 
5. Ühendage autolaadija kaabel (komplekti kuulub) iminapil oleva hoidiku mini-USB-toitepesa külge. 
6. Ühendage laadija sõiduki toiteallikaga (auto sigaretisüütaja pistikupesa). 
Võite kasutada ka lisavarustusena saad kasutada 3M-scotch kinnitust, tagab autovideoregister 
turvalisema fikseerimise.  
Autovideoregister ühendamine 
Kui mootor käivitub, hakkab autovideoregister automaatselt salvestama videofaili 1/3/5 min 
tsükliga (tsükli pikkuse määrab kasutaja seadme seadetes). Seadme oleku LED-näitaja pidevalt 
hakkab siniselt põlema. Kui mootor lülitatakse välja, autovideoregister must kast viimase videofaili 
ja peatub. Ka toitenupu pika vajutamise korral on auto autovideoregister sisse-ja väljalülitamine 
käsitsi saadaval (kui väline toide on sisse lülitatud). 
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Märkus. Autovideoregister microSD-kaart salvestab valitud pikkusega videofailide fragmentide 

loendi, mis on paigutatud salvestamise kuupäeva kasvavas järjekorras. Kui microSD-kaart on mälu 

otsas, kustutab seade vanima videofaili automaatselt ja salvestab uue. 

Autovideoregister režiimide seadistamine 

Järgige alljärgnevaid samme, et lülituda autovideoregister seadetele: 

1. Vajutage nuppu MENU, et minna peamenüüsse. 

2. Vajutage ▲/▼, et valida soovitud seadistusrežiim:  

 Videoseadete reguleerimine: pildi, kellaaja ja kuupäevatempli, kiiruse jne reguleerimine. 

 Autovideoregister seaded: salvestustsükli seadistamine, liikumisanduri tarkvara versioon, G-

andur jne. 

 Radaridetektori Seaded: signaalivahemiku, märguande, radari versiooni ja andmebaasi 

seadistamine jne. 

 Hoiatussätted: lühendatud ja täieliku helihoiatusrežiimi vahel vahetamine ja nende seadete 

kohandamine. 

3. Tehke muudatused ja aktiveerige need, vajutades OK. 

4. Vajutage nuppu MENU, et naasta videosalvestuse juurde. Salvestamine jätkub automaatselt. 

Videofaili lukustamine ülekirjutamise või kustutamise eest 

Praeguse videofaili ülekirjutamise või kustutamise lukustamiseks vajutage salvestusrežiimis nuppu 

OK. Ekraanile ilmub lukustuse indikaator tabaluku kujul. Lukustuse tühistamiseks vajutage uuesti 

nuppu OK. Samuti saate blokeerida olemasoleva video kustutamise või ülekirjutamise. Valige 

soovitud fail ja hoidke all nuppu MENU, seejärel valige "Protect". 

Kuvakaappauksia 

Videolõigu ekraanipildi tegemiseks klõpsake video kord nuppu ▲, et teha ekraanipilt.  

Videofailide vaatamine personaalarvutis 

Videote esitamine on võimalik arvutis, kuhu on paigaldatud H.264 ja MOV formaadis koodekid. 

Videote vaatamiseks arvutis on vaja mälukaardilugejat (komplekti kuulub). 

Samuti on võimalik vaadata videofaile seadmes (välise toite korral). 

GPS-moodul 

GPS-ühendus luuakse automaatselt seadme sisselülitamisel. Satelliitidega stabiilse ühenduse 

loomine võib võtta aega. Metalliseeritud kattega autodel võib tekkida probleeme GPS-mooduli ja 

selle desorientatsiooniga. Seadmes salvestatakse samaaegselt videofaili salvestamisega praegused 

GPS-sõiduki koordinaadid ja kiirus. See teave kuvatakse video vaatamisel ekraani allosas. 

Radar moodul 

PRS525GPS-i radariosa võtab vastu eri tüüpi ja sagedusalade radarsignaale. Kui tuvastatakse 

kontrollpunkt või kiirusepiirang, kuvatakse ekraanil teave koos helisignaaliga. 

Märkus. Liiklusmärkidest ja kiirusepiirangutest teatatakse PRS525GPS autovideoregister 

liiklusmärkidest ja kiirusepiirangutest üksnes teavitamise eesmärgil. Seade ei taga liiklusohutust 

ega ole seade, mis pakub kaitset trahvide eest. Soovitame tungivalt järgida liikluseeskirju, 

olenemata liiklusolukorrast. Sõiduki juht on ainuisikuliselt vastutav oma otsuste eest, mida ta teel 

teeb. 

Andmebaasi värskendamine 

Järgige alljärgnevaid samme, et uuendada autovideoregister andmebaasi: 

1. Laadige praegune andmebaasifail alla prestigio.com seadme lehelt. 

2. Kirjutage uuendus microSD-kaart, kasutades mälukaardilugejat (komplekti kuulub). 

3. Sisestage microSD-kaart seadmesse mustal karbil näidatud suunas, kuni kuulete klõpsatust. 

4. Uuendus käivitub automaatselt. 

HOIATUS! Värskendamisprotsess võib võtta aega. Ärge ühendage seadet vooluvõrgust lahti ega 

lülitage sõiduki süütamist välja enne, kui uuendamisprotsess on lõpetatud. 
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Ohutu kasutamise eeskirjad 
Asetage seade nii, et see ei takistaks juhi vaadet ega takistaks turvapatjade avanemist. Õnnetuse 
vältimiseks ärge laske end sõidu ajal radaranduri ekraanist häirida. Tulekahju või elektrilöögi 
vältimiseks ärge pange seadet vihma või niiskuse kätte. Ärge pange seadet tulekahju kätte. Ärge 
laske seadmel kokku puutuda tugeva elektromagnetilise kiirguse allikatega. Kasutage seadme 
laadimiseks sõiduki sigaretisüütaja pistikupesast ainult seadmega kaasas olevat originaallaadijat. 
Tootja ei vastuta mis tahes otseste või kaudsete tagajärgede eest, mis tulenevad sõiduki laadija 
kasutamisest muul kui ettenähtud otstarbel või seadme varustamisest või laadimisest seadmega, 
mis ei ole sellega kaasas. 
Teie seadet saab remontida ainult pädeva asutuse spetsialiseeritud teeninduskeskustes Prestigio. 
Veaotsing 
HOIATUS! Kui seade ei tööta korralikult, ühendage see kohe vooluvõrgust lahti. Ärge püüdke 
seadet ise parandada, sest see võib põhjustada kahjustusi. 
1. Seade ei lülitu sisse. Kontrollige, et seade oleks ühendatud vooluvõrku. 
2. Videofaili ei saa salvestada. Mälukaardi mahutavus on täis videofaile, mis on kaitstud 

ülekirjutamise või kustutamise eest. Kustutage soovimatud failid salvestusvaate menüü kaudu 
või vormindage mälukaart (vt avatud allikatest teavet selle kohta, kuidas seda teha). 

3. Videosalvestusi ei vaadata. Kaart on vigane. Mälukaardi kiirus või mahutavus ei vasta salvestaja 
miinimumnõuetele. Kasutage microSD-kaarti (SDHC/SDXC), mille lugemis-/kirjutamiskiirus on 
vähemalt 10 MB/s, kuni 128 GB (klass 10 või kõrgem). 

4. Video taasesitamisel ilmub teade "File Error". MicroSD-kaart on defektne. Kustutage 
taasesitatav videofail, sest see sai salvestamise ajal kahjustada. Kui ükski salvestatud fail ei 
mängi, vormindage microSD-kaart ja kontrollige, kas see on kahjustatud sektorite suhtes (vt 
avatud allikatest teavet selle kohta, kuidas seda teha). 

5. Saadud pilt ei ole selge. Kontrollige, et kaamera objektiiv oleks puhas. Kui objektiiv on 
määrdunud, puhastage see. Veenduge, et seadetes on määratud maksimaalne videosalvestuse 
eraldusvõime. 

6. GPS ei tööta õigesti. Seade võib olla häiritud. GPS ei pruugi suletud ruumides, näiteks 
tunnelites ja ruumides, korrektselt töötada. Metalliseeritud tuuleklaasi kattega sõidukitel võib 
tekkida probleeme GPS-mooduliga ja selle desorientatsiooniga. 

7. Seade ei reageeri juhtimisseadmetele. Autovideoregister operatsioonisüsteemis tekkis tõrge. 
Käivitage seade uuesti. Kui seadet ei ole võimalik uuesti tööle panna, laske seda kontrollida 
spetsialiseerunud edasimüüjal. 

Märkus. Kogu siin sisalduv teave võib muutuda ilma kasutajate eelneva teavitamiseta. Ajakohane 
teave ja seadme üksikasjalik kirjeldus, samuti ühendusjuhised, sertifikaadid, teave 
kvaliteedinõuete ja garantiidega tegelevate ettevõtete kohta on allalaadimiseks saadaval lingi 
kaudu prestigio.com/use. Kõik mainitud kaubamärgid ja marginimed on nende vastavate 
omanike omand. Teave tootja ja tarnijate kohta on pakendil. Tootja: Prestigio Plaza Ltd., Spirou 
Kyprianou 26, Prestigio Plaza, 4040, Limassol, Küpros, prestigio.com. Tootjariik: Hiina. 

  

http://www.perenio.com/
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KZ Жалпы ақпарат 
Сипаттамалары Дисплей: 2,31 дюйм / 5,87 см, TN, 320×240. Сенсор: 1/3", CMOS GC2053, 

2 МП. Көру бұрышы: 140°. Бейне ажыратымдылығы: FHD 1920x1080@30fps, 
HD 1280x720@30fps Максималды кадр жиілігі: 30 кадр/сек. Жазу режимі: 
циклдік (1/3/5 мин). Бейне кодек: H.264. Сандық бейне пішімі: MOV. Ішкі 
жад: 16 МБ. Жад картасын қолдау: microSD картасы (SDHC/SDXC) 128 ГБ 
дейін (сынып 10 немесе одан жоғары). Процессор: Mstar 8336. GPS-модулі: 
кірістірілген. Антенна түрі: фазалық. Радиолокациялық детекторды 
қабылдау жиілік диапазоны: Стрелка (24,15 ± 1,023 МГц), К-диапазоны 
(24,125 ± 0,175 ГГц), X-диапазоны (10,525 ± 0,150 ГГц), лазер (800–1000 нм). 
Қолтаңба радары: иә. СPL-сүзгісі: алынбалы. Бейне жазба камераларының 
деректер базасы: иә. Қозғалыс сенсоры: иә. Түнгі көрініс режимі: иә. 
Электрондық кескінді тұрақтандыру: жоқ G-сенсоры: иә. Инфрақызыл 
жарық: жоқ. Сандық масштабтау: жоқ. Кірістірілген динамик: иә. 
Кірістірілген микрофон: иә. Қуат көзі: темекі тұтандырғышына арналған 
қуат адаптері (тұрақты ток 12−24 В кіріс, тұрақты ток 5 В / 1,5 А шығыс). 
Суперконденсатор (алынбайтын): 2x2,7 В, 3,3 F. Суперконденсатордың 
қызмет ету мерзімі: 1 миллион цикл немесе 30 000 сағат. Құрылғының 
жұмыс шарттары: 15–65 % салыстырмалы ылғалдылықта 0° C пен +45 °C. 
Құрылғыны сақтау шарттары: 15–65 % салыстырмалы ылғалдылықта  
–20 °C пен +60 °C. Қара түс. Іс материалы: ABS-пластик. Бекіту түрі: сорғыш 
шыныаяқ ұстағыш. Өлшемдері: 92x58,6x35 мм (LxWxH). Салмағы: 96 г 

Функциялар Compact бейнетіркегіш RoadDetector 525GPS видеорегистратордың, 
радар детекторының және GPS информаторының функцияларын жолды 
басқарудың негізгі нүктелерінің координаттарының дерекқорларының 
жиынтығымен біріктіреді. GPS-қабылдағышы жақын маңдағы бақылау 
нүктесінің координаттарын анықтайды және ағымдағы деректер базасына 
сәйкес рұқсат етілген жылдамдық, радар түрі, басқарудың қосымша 
түрлері туралы ақпаратты көрсетеді. Құрылғының радар бөлігі әртүрлі 
типтегі және диапазондағы қозғалыс радарларынан сигналдарды қабылдайды 

Жеткізу 
мазмұны 

Кірістірілген GPS-модулі бар RoadDetector 525GPS бейнетіркегіші, mini-USB 
қосқышы бар сорғыш ұстағыш, 3М-скотчқа қосымша бекіту, mini-USB 
кабелі бар автомобиль зарядтау құрылғысы (кабель ұзындығы 3,6 м), 
кабельді монтаждауға арналған аксессуарлар, картаны оқу құрылғысы, 
экранды тазалауға арналған майлық, CPL сүзгісі, мата қапшық, қысқаша 
пайдаланушы нұсқаулығы, кепілдік талоны 

Кепілдік 1 жыл (қызмет мерзімі: 1 жыл) 
 
Пайдалану жөніндегі нұсқаулық 
Жад картасын орнату 
MicroSD картасын құрылғыға (пакетке кірмейді) бейнетіркегіш корпусында көрсетілген 
бағытта ол сырт еткенше салыңыз.  
Бейнетіркегіш орнату 
1. Бейнетіркегіш контактілері мен ұстағыш контактілері сәйкес келетін етіп ұстағышты 

орнату ұясына салыңыз. 
2. Бейнетіркегіш орнату үшін орынды таңдаңыз. 
3. Сорғыш шыныаяқ ұстағышының жабысқақ бетінен қорғаныш пленканы алыңыз. 
4. Сорғышты ұстап тұрған механизмді босатыңыз. Сорғышты орнатыңыз және механизмді 

қысыңыз. 
5. Автокөлік зарядтағышының кабелін (жинақпен бірге берілген) сорғыштағы mini-USB 

ұстағышының қуат коннекторына қосыңыз. 
6. Зарядтағышты көліктің қуат көзіне (көлік темекі тұтқышының розеткасына) қосыңыз. 
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Сондай-ақ 3M-скотч таспаға қосымша бекітуді пайдалануға болады, ол бейнетіркегіш-ді 
сенімдірек бекітуді қамтамасыз етеді.  
Бейнетіркегіш қосылуда 
Қозғалтқыш іске қосылғанда, бейнетіркегіш автоматты түрде 1/3/5 минуттық фрагменттерде 
бейне файлды циклдік жазуды бастайды (фрагмент ұзындығын пайдаланушы құрылғы 
параметрлерінде орнатады). Бұл жағдайда құрылғы күйінің LED-индикаторы көк түспен 
үздіксіз жана бастайды. Қозғалтқыш өшірілгенде бейнетіркегіш соңғы бейне файлды 
сақтайды және жұмысын тоқтатады. Сондай-ақ, қуат түймесін ұзақ басу арқылы 
бейнетіркегіш қосуға / өшіруге болады. қолмен (сыртқы қуат қосулы кезде). 
Ескерту. Бейнетіркегіш құрылғысының microSD-картасы жазылған күннің өсу ретімен 
реттелген таңдалған ұзындықтағы бейне файлдар фрагменттерінің тізімін сақтайды. 
MicroSD-картасындағы жад таусылғанда, құрылғы ең ескі бейне файлды автоматты түрде 
жояды және жаңасын жазады. 
Бейнетіркегіш режимінің параметрі 
Бейнетіркегіш режимдерінің параметрлеріне өту үшін келесі әрекеттерді орындаңыз: 

1. Түймешігін басыңыз MENU негізгі мәзірге өту үшін. 

2. Түймелері бар ▲/▼ конфигурациялау қажет режимді таңдаңыз:  
 Бейне параметрлерін теңшеу: суретті, уақыт пен күнді, жылдамдықты және т. б. 
 Бейнетіркегіш параметрлері: жазу циклын, бағдарламалық жасақтама нұсқасын, 

қозғалыс сенсорын, G-сенсорын және т. б. 
 Радар детекторының параметрлері: сигнал диапазонын, ескертуді, радар нұсқасын 

және дерекқорды орнату және т. б. 
 Ескерту параметрлері: азайтылған және толық дыбыстық ескертулер арасында 

ауысыңыз және олардың параметрлерін конфигурациялаңыз. 

3. Түймені басу арқылы өзгертулер енгізіңіз және оларды белсендіріңіз OK. 

4. Түймешігін басыңыз MENU бейне файлды жазуға оралу үшін. Жазу автоматты түрде 

жалғасады. 
Бейне файлды қайта жазуға немесе жоюға тыйым салу 
Ағымдағы бейне файлдың қайта жазылуын немесе жойылуын блоктау үшін түймені басыңыз 

OK жазу режимінде. Экранда құлыптау индикаторы пайда болады. Блоктауды болдырмау 

үшін түймені басыңыз OK тағы бір рет. Сондай-ақ, бұрыннан бар бейненің жойылуын 

немесе қайта жазылуын блоктай аласыз. Қажетті файлды таңдап, түймені басып тұрыңыз 

MENU, одан кейін Қорғау опциясын таңдаңыз. 
Скриншот 

Бейне фрагментінің скриншотын алу үшін түймені басыңыз ▲ бейне жазу кезінде бір рет.  
Компьютерде бейне файлдарды көру 
Бейне файлдарды H.264 кодектері және MOV пішімі орнатылған компьютерде ойнатуға 
болады. Бейнелерді компьютерде көру үшін жад картасын оқу құралын (жинақпен бірге 
берілген) пайдалану керек. 
Сондай-ақ құрылғыдағы бейне файлдарды көруге болады (сыртқы қуат қосулы). 
GPS модулі 
GPS қосылымы құрылғыны қосқаннан кейін автоматты түрде орнатылады. Жерсеріктермен 
тұрақты байланыс орнату біраз уақыт алуы мүмкін. Алдыңғы әйнегінің металл жабыны бар 
автомобильдерде GPS модулінің жұмысында және оның бағдарлануында ақаулар болуы 
мүмкін. Құрылғы бір уақытта ағымдағы GPS-координаттарын және көліктің жылдамдығын 
бейне файлды жазумен бірге жазады. Бұл ақпарат бейнені көргенде экранның төменгі 
жағында көрсетіледі. 
Ескерту. PRS525GPS бейнетіркегіш сізге тек ақпараттық мақсатта жол белгілері мен 
жылдамдық шектеулері туралы хабарлайды. Құрылғы қозғалыс қауіпсіздігіне кепілдік 
бермейді және айыппұлдардан қорғауды қамтамасыз ететін құрылғы емес. Жол жағдайына 
қарамастан, жол қозғалысы ережелерін сақтауды ұсынамыз. Көлік құралының жүргізушісі 
жолда қабылдаған шешімдері үшін толық жауап береді. 
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Радар модулі 
RoadDetector 525GPS радар бөлігі әртүрлі типтегі және диапазондағы жол радарларынан 
сигналдарды қабылдайды. Басқару нүктесі немесе жылдамдық шегі анықталғанда, ақпарат 
дыбыстық дабылмен көрсетіледі. 
ЕСКЕРТУ. 
RoadDetector 525GPS бейнетіркегіші тек ақпараттық мақсатта жол белгілері мен жылдамдық 
шектеулерін хабарлайды. Құрылғы жол қауіпсіздігіне кепілдік бермейді және 
айыппұлдардан қорғайтын құрылғы емес. Жол қозғалысы жағдайына қарамастан жол 
қозғалысы ережелерін сақтауды ұсынамыз. Жолда қабылданған шешімдер үшін 
жауапкершілік толығымен көлік құралының жүргізушісіне жүктеледі. 
Деректер базасын жаңарту 
Бейнетіркегіш дерекқорын жаңарту үшін мына қадамдарды орындаңыз: 
1. Сайттың құрылғы бетінде нақты дерекқор файлын жүктеп алыңыз prestigio.com. 
2. Жад картасын оқу құрылғысы арқылы microSD картасына жаңартуды жазыңыз (жинақпен 

бірге берілген). 
3. Қою карта microSD құрылғысына бейнетіркегіш корпусында көрсетілген бағытта 

сипаттамалық шерту естілгенше салыңыз. 
4. Жаңарту автоматты түрде басталады. 
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Процесс жаңарту біраз уақыт алуы мүмкін. Жаңарту процесі 
аяқталмайынша құрылғыны қуат көзінен ажыратпаңыз және көліктің тұтануын өшірмеңіз. 
Қауіпсіз пайдалану ережелері 
Құрылғыны салонға жүргізушінің шолуын шектемеу және қауіпсіздік жастықтарының 
жұмысына кедергі келтірмеу үшін қойыңыз. Қозғалыс кезінде төтенше жағдайды болдырмас 
үшін радар детекторын көрсетуге алаңдамаңыз. Өрттің немесе электр тогының соғуының 
алдын алу үшін құрылғыны жаңбыр мен ылғалға тигізбеңіз. Құрылғыны отқа ұшыратпаңыз. 
Құрылғының күшті электромагниттік сәулелену көздерімен жанасуына жол бермеңіз. 
Құрылғыны автокөліктің темекі тұтандырғышынан зарядтау үшін тек жеткізілімге кіретін 
түпнұсқа автомобиль зарядтағышын пайдаланыңыз. Өндіруші автомобиль зарядтағышын 
мақсатына сай пайдаланбау немесе осы жеткізу жиынтығына кірмейтін құрылғыны 
қоректендіруге немесе қайта зарядтауға пайдалану салдарынан туындайтын кез келген 
тікелей немесе жанама салдарлар үшін жауапты болмайды. 
Құрылғыны жөндеуді тек арнайы Prestigio қызмет көрсету орталықтарында жүргізуге 
болады. 
Ақаулық себебін іздеу және түзету 
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Құрылғының жұмысында ақаулық туындаса, оны дереу қуат көзінен 
ажыратыңыз. Құрылғыны өзіңіз жөндеуге әрекеттенбеңіз, себебі бұл оның зақымдалуы 
мүмкін. 
1. Құрылғы қосылмайды. Құрылғының қуат көзіне қосылғанын тексеріңіз. 
2. Бейне файлды жазу мүмкін емес. Жад картасы қайта жазылудан немесе жойылудан 

қорғалған бейне файлдарға толы. Жазбаларды шолу мәзірі арқылы қажет емес 
файлдарды жойыңыз немесе жад картасын пішімдеңіз (Мұны қалай жасау керектігі 
туралы ақпаратты ашық көздерден оқыңыз). 

3. Бейнелер ойнатылмайды. Карта ақаулы. Жад картасының жылдамдығы немесе 
сыйымдылығы магнитофонның минималды талаптарына сәйкес келмейді. Кемінде 
10 МБ/с оқу/жазу жылдамдығы 128 ГБ дейін (10-сынып немесе одан жоғары) microSD 
(SDHC/SDXC) картасын пайдаланыңыз. 

4. Бейнені ойнатқан кезде жазу пайда болады: «Файл қатесі». MicroSD-картасы ақаулы. Жазу 
процесі кезінде зақымдалғандықтан ойнатылып жатқан бейне файлды жойыңыз. Егер 
жазылған файлдардың ешқайсысы ойнатылмаса, microSD картасын пішімдеп, нашар 
секторлардың бар-жоғын тексеріңіз (ашық көздерден оқыңыз). 

5. Алынған сурет анық емес. Камера объективінің тазалығын тексеріңіз. Егер линза лас 
болса, оны тазалаңыз. Бейне жазу ажыратымдылығы параметрлерде максимумға 
орнатылғанын тексеріңіз. 
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6. GPS дұрыс жұмыс істемейді. Құрылғыға кедергі болуы мүмкін. GPS туннельдер және үй 
ішіндегі сияқты жабық кеңістіктерде дұрыс жұмыс істемеуі мүмкін. Металлдалған әйнек 
жабыны бар автомобильдерде GPS Модулінің жұмысында және оның бағытын өзгертуде 
қиындықтар туындауы мүмкін. 

7. Құрылғы басқару элементтеріне жауап бермейді. Тіркеушінің операциялық жүйесі сәтсіз 
аяқталды. Құрылғыңызды қайта іске қосыңыз. Егер құрылғының жұмысы қалпына 
келтірілмесе, мамандандырылған қызмет көрсету орталығына хабарласыңыз. 

ЕСКЕРТУ. Қамтылған барлық ақпарат осы құжатта өзгертілуі мүмкін қолданушыларға алдын 
ала ескертпестен. Өзекті мәліметтер мен толық сипаттамасы, құрылғылар мен процесі,ал 
оны қосу, сертификаттары туралы мәліметтер, компаниялар, қабылдаушы сапасы бойынша 
шағымдар мен кепілдіктер ұсталады нұсқаулықтарда қол жетімді жүктеу үшін сілтеме 
бойынша kz.prestigio.com/use. Көрсетілген барлық сауда маркалары және олардың 
атаулары меншігі болып табылады олардың тиісті иелерінің. Туралы ақпарат өндіруші және 
жеткізуші көрсетілген орау. Өндіруші аты Prestigio Plaza Ltd., Спиру Киприану 26, Престижио 
Плаза 4040, Лимасол, Кипр, prestigio.com. Өндіруші-ел: Қытай.  
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LT Bendra informacija 
Specifikacijas Ekranas: 2,31" / 5,87 cm, TN, 320×240. Jutiklis: 1/3", CMOS GC2053, 2 MP. 

Žiūrėjimo kampas: 140°. Vaizdo įrašo skiriamoji geba: FHD 1920×1080 esant  
30 kadrų/s dažniui, HD 1280×720 esant 30 kadrų/s dažniui. Didžiausia kadrų 
sparta: 30 kadrų/s. Įrašymo režimas: kilpa (1/3/5 min.). Vaizdo kodekas: H.264. 
Skaitmeninio vaizdo įrašymo formatas: MOV. Vidinė atmintis: 16 MB. Atminties 
kortelių palaikymas: microSD (SDHC/SDXC) kortelė iki 128 GB (10 arba 
aukštesnės klasės). Procesorius: Mstar 8336. Įmontuotas GPS modulis. Antenos 
tipas: fazinė antena. Radarų detektoriaus priėmimo dažnių diapazonai: Strelka 
(24,15 ± 1,023 MHz), K juosta (24,125 ± 0,175 GHz), X juosta (10,525 ± 0,150 GHz), 
lazeris (800–1000 nm). Signalinis radaras: taip. CPL filtras: nuimamas. Vaizdo 
kamerų duomenų bazė: taip. Judesio jutiklis: taip. Naktinis režimas: taip. 
Elektroninis vaizdo stabilizavimas: nėra. G jutiklis: taip. Infraraudonųjų spindulių 
apšvietimas: nėra. Skaitmeninis priartinimas: nėra. Įmontuotas garsiakalbis: taip. 
Įmontuotas mikrofonas: taip. Maitinimas: maitinimo adapteris cigarečių 
žiebtuvėliui (12–24 V DC įvestis, 5 V / 1,5 A išvestis). Superkondensatorius 
(neišimamas): 2×2,7 V, 3,3 F. Superkondensatoriaus tarnavimo laikas: 1 milijonas 
ciklų arba 30 000 valandų. Įrenginio darbo sąlygos: nuo 0 °C iki +45 °C, 
esant 15–65 % santykinei oro drėgmei (nekondensuojančiai). Įrenginio 
laikymo sąlygos: nuo –20 °C iki +60 °C, esant 15–65 % santykinei oro 
drėgmei. Spalva: juoda. Korpuso medžiaga: ABS plastikas. Pritvirtinimo 
tipas: siurbtuko laikiklis. Matmenys: 92×58,6×35 mm (I×P×A). Svoris: 96 g 

Funkcijos RoadDetector 525GPS sujungia vaizdo registratoriaus, radaro detektoriaus 
ir GPS informatoriaus funkcijas su pagrindinių kontrolės taškų koordinačių 
duomenų baze. GPS imtuvas nustato artimiausio kontrolės punkto 
koordinates ir pagal esamą duomenų bazę rodo informaciją apie leistiną 
greitį, radarų tipą, papildomas kontrolės priemones. Prietaiso radaro dalis 
priima įvairių tipų ir juostų eismo radarų signalus 

Tiekimo paketas PRS525GPS vaizdo registratoriaus su integruotu GPS įrenginiu, siurbtuko 
laikiklis su mini-USB jungtimi, 3M-scotch-clip priedas, automobilinis 
įkroviklis su mini-USB kabeliu (kabelio ilgis 3,6 m), kabelio montavimo 
priedai, kortelių skaitytuvas, CPL filtras, ekrano valymo šluostė, tekstilinis 
dėklas, trumpas naudotojo vadovas, garantijos kortelė 

Garantija 2 metai (tarnavimo laikas: 2 metai) 

 

Naudojimo instrukcijos 
Atminties kortelės diegimas 
Įkiškite microSD kortelę (nepridedama) į prietaisą juodame langelyje nurodyta kryptimi, kol 
išgirsite spragtelėjimą. 
Vaizdo registratoriaus diegimas 
1. Įkiškite siurbtuko laikiklį į laikiklio lizdą taip, kad vaizdo registratorio ir laikiklio kontaktai 

sutaptų. 
2. Pasirinkite vaizdo registratoriaus montavimo vietą. 
3. Nuimkite apsauginę plėvelę nuo lipnaus siurbtuko laikiklio paviršiaus. 
4. Atlaisvinkite siurbtuką laikantį mechanizmą. Uždėkite siurbtuką ir užspauskite mechanizmą. 
5. Prijunkite automobilio įkroviklio laidą (pridedamas) prie mini USB maitinimo lizdo, esančio ant 

siurbtuko laikiklio. 
6. Prijunkite įkroviklį prie transporto priemonės maitinimo šaltinio (automobilio cigarečių 

žiebtuvėlio lizdo). 
Taip pat galite pasinaudoti pasirenkamu 3M juostos tvirtinimu, kuris užtikrina vaizdo registratorio 
tvirtesnį laikymą.  
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Vaizdo registratoriaus prijungimas 
Užvedus variklį, automobilio vaizdo registratorius automatiškai pradeda įrašinėti vaizdo failą 
1/3/5 minučių trukmės ciklu (ciklo trukmę naudotojas nustato įrenginio nustatymuose). Įrenginio 
būsenos šviesos diodas nuolat šviečia mėlynai. Išjungus variklį, juodoji dėžutė išsaugo paskutinį 
vaizdo failą ir sustoja. Be to, ilgai paspaudę maitinimo mygtuką galite rankiniu būdu 
įjungti/išjungti vaizdo registratorius (esant įjungtam išoriniam maitinimui). 
Pastaba. Vaizdo registratorius esančioje microSD kortelėje saugomas pasirinktos trukmės vaizdo 
klipų, išdėstytų didėjančia tvarka pagal įrašymo datą, sąrašas. Kai microSD kortelėje baigiasi 
atmintis, prietaisas automatiškai ištrina seniausią vaizdo failą ir įrašo naują. 
Vaizdo registratoriaus režimų nustatymas 
Atlikite toliau nurodytus veiksmus, kad perjungtumėte vaizdo registratorius režimo nustatymus: 

1. Paspauskite mygtuką MENU, kad pereitumėte į pagrindinį meniu. 

2. Paspauskite ▲/▼, kad pasirinktumėte reikiamą nustatymo režimą:  
 Reguliuokite vaizdo nustatymus: reguliuokite vaizdą, laiko ir datos žymą, greitį ir t.t. 
 Vaizdo registratoriaus nustatymai: nustatykite įrašymo ciklą, programinės įrangos versiją, 

judesio jutiklį, G jutiklį ir t.t. 
 Radarų detektoriaus nustatymai: signalo diapazono, perspėjimų, radaro ir duomenų bazės 

versijų nustatymas ir t.t. 
 Įspėjimo nustatymai: perjunkite sutrumpintą ir visą garsinį įspėjimo režimą ir pritaikykite jų 

nustatymus. 

3. Atlikite pakeitimus ir juos aktyvuokite paspausdami OK. 

4. Paspauskite MENU mygtuką, kad grįžtumėte prie vaizdo įrašymo. Įrašymas bus tęsiamas 

automatiškai. 
Vaizdo failo užrakinimas, kad jis nebūtų perrašytas arba ištrintas 
Norėdami užrakinti esamą vaizdo failą nuo perrašymo ar ištrynimo, įrašymo režimu paspauskite 

mygtuką OK.  Ekrane pasirodys užrakto indikatorius − pakabinama spyna. Norėdami atšaukti 

užraktą, dar kartą paspauskite mygtuką OK. Taip pat galite blokuoti esamo vaizdo įrašo ištrynimą 

arba perrašymą. Pasirinkite norimą failą, palaikykite nuspaudę MENU mygtuką, tada pasirinkite 

"Protect". 
Ekrano nuotrauka 

Vaizdo įrašymo metu vieną kartą paspauskite mygtuką ▲, kad padarytumėte ekrano nuotrauką.  
Vaizdo failų peržiūra kompiuteryje 
Vaizdo įrašus galima atkurti kompiuteryje su įdiegtais H.264 ir MOV formato kodekais. Norint 
peržiūrėti vaizdo įrašus kompiuteryje, reikia atminties kortelių skaitytuvo (pridedamas). 
Prietaise taip pat galima peržiūrėti vaizdo failus (įjungus išorinį maitinimą). 
GPS modulis 
GPS ryšys užmezgamas automatiškai, kai įjungiamas prietaisas. Gali prireikti šiek tiek laiko, kol bus 
užmegztas stabilus ryšys su palydovais. Automobiliuose su metalizuotu priekiniu stiklu gali kilti 
problemų dėl GPS modulio ir jo dezorientavimo. Įrenginys įrašo esamas GPS koordinates ir 
transporto priemonės greitį tuo pačiu metu, kai įrašo vaizdo failą. Ši informacija rodoma ekrano 
apačioje peržiūrint vaizdo įrašą. 
Radarų modulis 
PRS525GPS radiolokacinė dalis priima įvairių tipų ir juostų radarų signalus. Aptikus stebėjimo tašką 
arba greičio ribą, rodomas garsinis įspėjimas. 
Pastaba. PRS525GPS vaizdo registratorius įspėja apie kelio ženklus ir greičio apribojimus tik 
informaciniais tikslais. Šis prietaisas neužtikrina eismo saugumo ir nėra apsaugos nuo baudų 
priemonė. Primygtinai rekomenduojame laikytis kelių eismo taisyklių, nepriklausomai nuo eismo 
situacijos. Transporto priemonės vairuotojas pats atsako už savo sprendimus kelyje. 
Duomenų bazės atnaujinimas 
Atlikite toliau nurodytus veiksmus, kad atnaujintumėte vaizdo registratorius duomenų bazę: 
1. Atsisiųskite dabartinį duomenų bazės failą iš prestigio.com įrenginio puslapio. 
2. Įrašykite naujinimą į microSD kortelę, naudodami atminties kortelių skaitytuvą (pridedamas). 
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3. Įdėkite microSD kortelę į prietaisą juodame langelyje nurodyta kryptimi, kol išgirsite 
spragtelėjimą. 

4. Atnaujinimas bus pradėtas automatiškai. 
ĮSPĖJIMAS!Atnaujinimo procesas gali šiek tiek užtrukti. Neišjunkite įrenginio iš maitinimo šaltinio 
ir neišjunkite automobilio uždegimo, kol nebus baigtas atnaujinimo procesas. 
Saugaus naudojimo taisyklės 
Padėkite įrenginį taip, kad jis netrukdytų vairuotojui matyti ir netrukdytų išsiskleisti oro pagalvėms. 
Kad išvengtumėte avarijos, vairuodami neatkreipkite dėmesio į radaro jutiklio ekraną. Kad 
išvengtumėte gaisro ar elektros smūgio, nelaikykite įrenginio veikiamo lietaus ar drėgmės. 
Neleiskite prietaisui užsidegti. Neleiskite prietaisui liestis su stiprios elektromagnetinės 
spinduliuotės šaltiniais. Įkrauti prietaisą iš automobilio cigarečių žiebtuvėlio lizdo galima tik 
originaliu su prietaisu pateiktu transporto priemonės įkrovikliu. Gamintojas neatsako už jokias 
tiesiogines ar netiesiogines pasekmes, atsiradusias dėl transporto priemonės įkroviklio naudojimo 
ne pagal paskirtį arba dėl elektros energijos tiekimo ar prietaiso įkrovimo ne kartu su juo. 
Jūsų prietaisą turi taisyti tik Prestigio įgaliotasis techninės priežiūros centras. 
Trikčių šalinimas 
ĮSPĖJIMAS! Jei prietaisas neveikia tinkamai, nedelsdami atjunkite jį nuo maitinimo šaltinio. 
Nebandykite patys taisyti įrenginio, nes tai gali jį sugadinti. 
1. Įrenginys neįsijungia. Patikrinkite, ar įrenginys prijungtas prie maitinimo šaltinio. 
2. Vaizdo failo negalima įrašyti. Atminties kortelės talpa yra pilna vaizdo failų, kurie yra apsaugoti 

nuo perrašymo ar ištrynimo. Ištrinkite nepageidaujamus failus per įrašo peržiūra meniu arba 
suformatuokite atminties kortelę (informacijos apie tai rasite atviruose šaltiniuose). 

3. Vaizdo įrašai nėra peržiūrimi. Kortelė sugedusi. Atminties kortelės sparta arba talpa neatitinka 
minimalių vaizdo registratorio reikalavimų. Naudokite microSD (SDHC/SDXC) kortelę, kurios 
skaitymo ir rašymo sparta ne mažesnė kaip 10 MB/s, iki 128 GB (10 arba aukštesnės klasės). 

4. Atkuriant vaizdo įrašą rodomas pranešimas "File Error" (Failo klaida). MicroSD kortelė yra 
sugedusi. Ištrinkite atkuriamą vaizdo failą, nes jis buvo pažeistas įrašymo metu. Jei nė vienas iš 
įrašytų failų negrojamas, suformatuokite microSD kortelę ir patikrinkite, ar joje nėra pažeistų 
sektorių (skaitykite atvirus šaltinius). 

5. Gautas vaizdas nėra aiškus. Patikrinkite, ar kamera objektyvas yra švarus. Jei objektyvas 
nešvarus, išvalykite jį. Įsitikinkite, kad nustatymuose nustatyta didžiausia vaizdo įrašymo 
skiriamoji geba. 

6. GPS veikia netinkamai. Gali būti, kad įrenginiui bus trukdžių. GPS gali netinkamai veikti 
uždarose erdvėse, pvz., tuneliuose ir kambariuose. Automobiliuose su metalizuota priekinio 
stiklo danga gali kilti problemų dėl GPS modulio ir jo dezorientavimo. 

7. Įrenginys nereaguoja į valdiklius. Sutriko registratoriaus operacinės sistemos veikimas. Iš naujo 
paleiskite įrenginį. Jei prietaiso nepavyksta atstatyti, kreipkitės į specializuotą prekybos atstovą. 

Pastaba. Visa čia pateikta informacija gali būti keičiama be išankstinio naudotojų įspėjimo. 
Naujausią informaciją ir išsamius prietaiso aprašymus, taip pat prijungimo instrukcijas, 
sertifikatus, informaciją apie įmones, priimančias kokybės reikalavimus, ir garantijas galima 
atsisiųsti adresu prestigio.com/use. Visi paminėti prekių ženklai ir prekių ženklų pavadinimai yra 
atitinkamų savininkų nuosavybė. Informaciją apie gamintoją ir tiekėjus rasite ant pakuotės. 
Gamintojas: Prestigio Plaza Ltd., Spirou Kyprianou 26, Prestigio Plaza, 4040, Limasolis, Kipras, 
prestigio.com. Gamybos šalis: Kinija. 
  

http://www.perenio.com/
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LV Vispārīga informācija 
Specifikācijas Displejs: 2,31" / 5,87 cm, TN, 320×240. Sensors: 1/3", CMOS GC2053, 2 MP. 

Skata leņķis: 140°. Video izšķirtspēja: FHD 1920×1080 attēli ar ātrumu 
30 kadri/s, HD 1280×720 attēli ar ātrumu 30 kadri/s. Maksimālais kadru 
uzņemšanas ātrums: 30 kadri/s. Ierakstīšanas režīms: cilpa (1/3/5 min). 
Video kodeks: H.264. Digitālā video ieraksta formāts: MOV. Iekšējā atmiņa: 
16 MB. Atmiņas kartes atbalsts: microSD (SDHC/SDXC) karte līdz 128 GB  
(10 vai augstāka klase). Procesors: Mstar 8336. GPS modulis: iebūvēts. 
Antenas tips: fāzētā antena. Radara detektora frekvenču uztveršanas 
diapazoni: Strelka (24,15 ± 1,023 MHz), K-josla (24,125 ± 0,175 GHz),  
X-josla (10,525 ± 0,150 GHz), lāzers (800–1000 nm). Signāla radars: jā.  
CPL filtrs: noņemams. Videokameru datubāze: jā. Kustības sensors: jā. Nakts 
režīms: Jā. Elektroniskā attēla stabilizācija: nav. G-sensors: jā. Infrasarkanais 
apgaismojums: nav. Digitālā tālummaiņa: nav. Iebūvēts skaļrunis: jā. Iebūvēts 
mikrofons: jā. Barošana: strāvas adapteris cigarešu aizdedzinātājam (DC 12–
24 V ieeja, DC 5 V / 1,5 A izeja). Superkondensators (neizņemams): 2×2,7 V, 
3,3 F. Superkondensatora darbības laiks: 1 miljons ciklu jeb 30 000 stundu. 
Darba apstākļi: no 0 °C līdz +45 °C pie 15–65 % relatīvā mitruma (bez 
kondensācijas). Uzglabāšanas apstākļi: no –20 °C līdz +60 °C pie 15–65 % 
relatīvā mitruma. Krāsa: melna. Korpusa materiāls: ABS plastmasa. 
Stiprinājuma veids: piesūcekņa turētājs. Izmēri: 92×58,6×35 mm (G×P×A). 
Svars: 96 g 

Funkcijas RoadDetector 525GPS kompakts videoreģistratora apvieno videoreģistratora, 
radaru detektora un GPS informatora funkcijas ar galveno kontrolpunktu 
koordinātu datubāzi. GPS uztvērējs nosaka tuvākā kontrolpunkta 
koordinātes un saskaņā ar pašreizējo datu bāzi parāda informāciju par 
atļauto ātrumu, radara veidu, papildu kontroli. Ierīces radara daļa uztver 
signālus no dažādu veidu un joslu satiksmes radariem 

Piegādes pakete PRS525GPS videoreģistratora ar iebūvētu GPS ierīci, piesūcekņa turētājs 
ar mini-USB savienotāju, 3M skavotas klipsas piederums, auto lādētājs 
ar mini-USB kabeli (kabeļa garums 3,6 m), kabeļa montāžas piederumi, 
karšu lasītājs, CPL filtrs, ekrāna tīrīšanas drāniņa, tekstila futrālis, ātrā 
lietošanas pamācība, garantijas karte 

Garantija 2 gadi (kalpošanas laiks: 2 gadi) 

 
Lietošanas instrukcija 
Atmiņas kartes instalēšana 
Ievietojiet microSD karti (nav iekļauta komplektācijā) ierīcē virzienā, kas norādīts uz 
videoreģistratorā, līdz atskan klikšķis. 
Videoreģistratora uzstādīšana 
1. Ievietojiet piesūcekņa turētāju turētāja ligzdā tā, lai diktofona un turētāja kontakti sakristu. 
2. Izvēlieties videoreģistratora montāžas vietu. 
3. Noņemiet aizsargplēvi no piesūcekņa turētāja lipīgās virsmas. 
4. Atbrīvojiet mehānismu, kas tur piesūcekni. Uzstādiet piesūcekni un saspraudiet 

mehānismu. 
5. Savienojiet automašīnas lādētāja kabeli (iekļauts komplektā) ar piesūcekņa turētāja mini-USB 

strāvas kontaktligzdu. 
6. Pievienojiet lādētāju transportlīdzekļa strāvas avotam (automašīnas cigarešu aizdedzinātāja 

kontaktligzdai). 
Varat izmantot arī papildu 3M lentes stiprinājumu, kas nodrošina drošāku videoreģistratora 
stiprinājumu.  



PRS525GPS 
 

 

 

26 ©2022 Prestigio 
 

Videoreģistratora pieslēgšana 
Kad motors ieslēdzas, automašīnas videoreģistrators automātiski sāk ierakstīt videofailu 
1/3/5 minūšu cilpā (cilpas garumu nosaka lietotājs ierīces iestatījumos). Ierīces statusa indikators 
nepārtraukti iedegas zilā krāsā. Kad dzinējs ir izslēgts, videoreģistrators saglabā pēdējo video failu 
un apstājas. Turklāt, ilgi nospiežot ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, videoreģistratoru var 
ieslēgt/izslēgt manuāli (ar ieslēgtu ārējo barošanas avotu). 
Piezīme. Videoreģistrators esošajā microSD kartē tiek saglabāts izvēlētā garuma videoklipu 
saraksts, kas sakārtoti augošā secībā pēc ierakstīšanas datuma. Kad microSD kartē beidzas atmiņa, 
ierīce automātiski dzēš vecāko video failu un ieraksta jaunu. 
Videoreģistratora režīmu iestatīšana 
Lai pārslēgtos uz DVR videoreģistratora iestatījumiem, izpildiet tālāk norādītās darbības: 

1. Nospiediet pogu MENU, lai pārietu uz galveno izvēlni. 

2. Nospiediet ▲/▼, lai izvēlētos vajadzīgo iestatīšanas režīmu:  
 Pielāgojiet video iestatījumus: pielāgojiet attēlu, laika un datuma zīmogu, ātrumu utt. 
 Videoreģistratora iestatījumi: iestatiet ierakstīšanas ciklu, programmatūras versiju, kustības 

sensoru, G-sensoru utt. 
 Radara detektora iestatījumi: signāla diapazona, brīdinājumu, radara un datubāzes versiju 

iestatīšana utt. 
 Brīdināšanas iestatījumi: Pārslēdziet starp saīsināto un pilno skaņas brīdinājuma režīmu un 

pielāgojiet to iestatījumus. 

3. Veiciet izmaiņas un aktivizējiet tās, nospiežot OK. 

4. Nospiediet MENU pogu, lai atgrieztos pie video ierakstīšanas. Ierakstīšana turpināsies 

automātiski. 
Video faila bloķēšana pret pārrakstīšanu vai dzēšanu 
Lai bloķētu pašreizējo video failu no pārrakstīšanas vai dzēšanas, ierakstīšanas režīmā nospiediet 

pogu OK. Ekrānā parādīsies bloķēšanas indikators piekaramās atslēgas veidā. Lai atceltu bloķēšanu, 

vēlreiz nospiediet pogu OK. Varat arī bloķēt esoša videoklipa dzēšanu vai pārrakstīšanu. Izvēlieties 

vēlamo failu un turiet nospiestu pogu MENU, pēc tam izvēlieties "Aizsargāt". 
Ekrānšāviņš 

Video ierakstīšanas laikā vienreiz nospiediet pogu ▲, lai uzņemtu ekrānuzņēmumu.  
Video failu skatīšana datorā 
Videoklipus var atskaņot skatīšana datorā, kurā ir instalēti H.264 un MOV formāta kodeki. Lai 
skatītu videoklipus datorā, ir nepieciešams atmiņas karšu lasītājs (iekļauts komplektā). 
Ierīcē ir iespējams arī skatīties video failus (ar ieslēgtu ārējo barošanas avotu). 
GPS modulis 
GPS savienojums tiek izveidots automātiski, kad ierīce ir ieslēgta. Lai izveidotu stabilu savienojumu 
ar satelītiem, var paiet zināms laiks. Transportlīdzekļos ar metalizētu vējstiklu var rasties problēmas 
ar GPS moduli un tā dezorientāciju. Vienlaikus ar video faila ierakstīšanu ierīce ieraksta 
transportlīdzekļa pašreizējās GPS koordinātas un ātrumu. Šī informācija tiek parādīta ekrāna 
apakšā, skatoties videoklipu. 
Radara modulis 
PRS525GPS radara daļa uztver dažādu tipu un joslu radara signālus. Ja tiek konstatēts uzraudzības 
punkts vai ātruma ierobežojums, tiek parādīts skaņas brīdinājums. 
Piezīme. Videoreģistrators PRS525GPS brīdina par ceļa zīmēm un ātruma ierobežojumiem tikai 
informatīvā nolūkā. Šī ierīce negarantē drošību uz ceļa un nav ierīce, kas nodrošina aizsardzību 
pret sodiem. Mēs iesakām ievērot ceļu satiksmes noteikumus neatkarīgi no satiksmes situācijas. 
Transportlīdzekļa vadītājs ir pilnībā atbildīgs par lēmumiem, ko viņš vai viņa pieņem uz ceļa. 
Datu bāzes atjaunināšana 
Lai atjauninātu videoreģistratora datu bāzi, izpildiet tālāk norādītās darbības: 
1. Lejupielādējiet pašreizējo datubāzes failu no prestigio.com ierīces lapas. 
2. Ierakstiet atjauninājumu uz microSD kartes, izmantojot atmiņas karšu lasītāju (iekļauts 

komplektā). 
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3. Ievietojiet microSD karti ierīcē virzienā, kas norādīts uz melnā lodziņa, līdz atskan klikšķis. 
4. Atjaunināšana sāksies automātiski. 
BRĪDINĀJUMS!Atjaunināšanas process var aizņemt kādu laiku. Neatvienojiet ierīci no strāvas 
avota un neizslēdziet transportlīdzekļa aizdedzi, kamēr nav pabeigts atjaunināšanas process. 
Drošas lietošanas noteikumi 
Novietojiet ierīci tā, lai tā netraucētu vadītājam redzēt un netraucētu gaisa spilvenu izvēršanos. Lai 
izvairītos no negadījuma, braukšanas laikā nenovērstu uzmanību no radara sensora displeja. Lai 
novērstu ugunsgrēku vai elektrošoku, nepakļaujiet ierīci lietus vai mitruma iedarbībai. Nepakļaujiet 
ierīci uguns iedarbībai. Neļaujiet ierīcei saskarties ar spēcīga elektromagnētiskā starojuma 
avotiem. Lai uzlādētu ierīci no transportlīdzekļa cigarešu aizdedzinātāja kontaktligzdas, 
izmantojiet tikai oriģinālo transportlīdzekļa lādētāju, kas iekļauts ierīces komplektācijā. Ražotājs 
nav atbildīgs par jebkādām tiešām vai netiešām sekām, kas radušās, izmantojot transportlīdzekļa 
lādētāju citiem mērķiem, nevis tiem, kam tas ir paredzēts, vai piegādājot elektroenerģiju vai 
uzlādējot ierīci, kas nav iekļauta tās komplektācijā. 
Ierīci drīkst remontēt tikai Prestigio pilnvarotajā servisa centrā. 
Problēmu novēršana 
BRĪDINĀJUMS! Ja ierīce nedarbojas pareizi, nekavējoties atvienojiet to no strāvas padeves. 
Nemēģiniet labot ierīci paši, jo tas var radīt bojājumus. 
1. Ierīce netiek ieslēgta. Pārbaudiet, vai ierīce ir pieslēgta strāvas padevei. 
2. Video failu nevar ierakstīt. Atmiņas kartes ietilpība ir pilna ar video failiem, kas ir aizsargāti pret 

pārrakstīšanu vai dzēšanu. Nevajadzīgos failus dzēsiet, izmantojot izvēlni Record View (Ierakstu 
skats), vai formatējiet atmiņas karti (informāciju par to, kā to izdarīt, skatiet atklātos avotos). 

3. Videoieraksti netiek skatīti. Karte ir bojāta. Atmiņas kartes ātrums vai ietilpība neatbilst 
ierakstītāja minimālajām prasībām. Izmantojiet microSD (SDHC/SDXC) karti ar vismaz 10 MB/s 
lasīšanas/rakstīšanas ātrumu līdz 128 GB (10. vai augstāka klase). 

4. Atskaņojot videoklipu, tiek parādīts ziņojums "Failu kļūda". MicroSD karte ir bojāta. Dzēst 
atskaņojamo video failu, jo ierakstīšanas laikā tas ir bojāts. Ja neviens no ierakstītajiem failiem 
netiek atskaņots, formatējiet microSD karti un pārbaudiet, vai nav bojātu sektoru (lasiet 
atvērtos avotus). 

5. Iegūtais attēls nav skaidrs. Pārbaudiet, vai kameras objektīvs ir tīrs. Ja objektīvs ir netīrs, notīriet 
to. Pārliecinieties, vai iestatījumos ir iestatīta maksimālā video ierakstīšanas izšķirtspēja. 

6. GPS nedarbojas pareizi. Var rasties traucējumi ar ierīci. GPS var nedarboties pareizi slēgtās 
telpās, piemēram, tuneļos un telpās. Transportlīdzekļos ar metalizētu vējstikla pārklājumu var 
rasties problēmas ar GPS moduli un tā dezorientāciju. 

7. Ierīce nereaģē uz vadības ierīcēm. Reģistratora operētājsistēmas darbības traucējumi. 
Restartējiet ierīci. Ja ierīci nav iespējams atjaunot darbspējīgu, lūdziet to pārbaudīt 
specializētam izplatītājam. 

Piezīme. Visa šeit ietvertā informācija var tikt mainīta bez iepriekšēja brīdinājuma lietotājiem. 
Jaunākā informācija un detalizēti ierīces apraksti, kā arī pieslēgšanas instrukcijas, sertifikāti, 
informācija par uzņēmumiem, kas pieņem kvalitātes prasības, un garantijas ir pieejami 
lejupielādēšanai vietnē prestigio.com/use. Visas minētās preču zīmes un zīmolu nosaukumi ir to 
attiecīgo īpašnieku īpašums. Informācija par ražotāju un piegādātājiem ir norādīta uz iepakojuma. 
Ražotājs: Prestigio Plaza Ltd., Spirou Kyprianou 26, Prestigio Plaza, 4040, Limassol, Kipra, 
prestigio.com. Ražošanas valsts: Ķīna. 
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RO Informații generale 
Caracteristici Afișaj: 2,31" / 5,87 cm, TN, 320×240. Senzor: 1/3", CMOS GC2053, 2 Mp. Unghi 

de vedere: 140°. Rezoluție video: FHD 1920×1080 la 30 fps, HD 1280×720 la 30 fps. 

Rata maximă a cadrelor: 30 fps. Mod de înregistrare: Looping (1/3/5 min). 

Codec video: H.264. Format de înregistrare video digitală: MOV. Memorie 

internă: 16 Mb. Suport card de memorie: card microSD (SDHC/SDXC) de până 

la 128 GB (clasa 10 sau mai mare). Procesor: Mstar 8336. Modul GPS: încorporat. 

Tipul de antenă: antenă cu fază. Domeniile de recepție a frecvențelor detectorului 

radar: Strelka (24,15 ± 1,023 MHz), banda K (24,125 ± 0,175 GHz), banda X 

(10,525 ± 0,150 GHz), laser (800–1000 nm). Radar de semnal: da. Filtru CPL: 

detașabil. Baza de date cu camere video: da. Senzor de mișcare: da. Mod 

noapte: Da. Stabilizare electronică a imaginii: niciunul. Senzor G: da. Iluminare 

cu infraroșu: niciuna. Zoom digital: niciunul. Difuzor încorporat: da. Microfon 

încorporat: da. Alimentare: Adaptor de alimentare pentru brichetă (intrare DC 

12–24 V, ieșire DC 5 V/1,5 A). Supercapacitor (nu se poate scoate): 2×2,7 V, 

3,3 F. Durata de viață a supercapacitorului 1 milion de cicluri sau 30.000 de ore. 

Condiții de funcționare: de la 0 °C la +45 °C la o umiditate relativă de 15–65 %. 

Condiții de depozitare: de la −20 °C la +60 °C la o umiditate relativă de 15–

65 %. Culoare: negru. Materialul carcasei: plastic ABS. Tip de fixare: suport cu 

ventuză. Dimensiuni: 92×58,6×35 mm (L×Î×L). Greutate: 96 g 

Funcții Aparat de înregistrare video RoadDetector 525GPS combină funcțiile unui 

aparat de înregistrare video, ale unui detector de radar și ale unui informator 

GPS cu o bază de date cu coordonatele punctelor cheie de control. Receptorul 

GPS determină coordonatele celui mai apropiat punct de control și, în funcție 

de baza de date curentă, afișează informații privind viteza permisă, tipul de 

radar, controalele suplimentare. Partea radar a dispozitivului primește semnale 

de la diferite tipuri și benzi de radare de trafic 

Pachet de 

aprovizionare 

Aparat de înregistrare video PRS525GPS cu GPS integrat, suport cu ventuză cu 

conector mini-USB, accesoriu cu clemă de fixare 3M, încărcător auto cu cablu 

mini-USB (lungimea cablului 3,6 m), accesorii de montare a cablului, cititor de 

carduri, filtru CPL, cârpă de curățare a ecranului, husă textilă, ghid de pornire 

rapidă, card de garanție 

Garanție 2 ani (durata de viață: 2 ani) 

 
Instrucțiuni de utilizare 
Instalarea unui card de memorie 
Introduceți cardul microSD în dispozitiv (nu este furnizat) în direcția indicată pe aparatului până 
când auziți un clic.  
Instalare DVR 
1. Introduceți suportul pentru ventuză în fanta de montare a suportului astfel încât contactele 

DVR-ului și contactele suportului să se potrivească. 
2. Alegeți un loc pentru a monta DVR-ul. 
3. Îndepărtați folia protectoare de pe suprafața lipicioasă a suportului cu ventuză. 
4. Desfaceți mecanismul de fixare a ventuzei. Montați ventuza și fixați mecanismul. 
5. Conectați cablul încărcătorului auto (inclus) la mufa de alimentare mini-USB a suportului de pe 

ventuză. 
6. Conectați încărcătorul la o sursă de alimentare a vehiculului (priza brichetei din mașină). 

De asemenea, puteți utiliza o montură suplimentară pe bandă adezivă 3M, care va oferi o fixare 

mai sigură a DVR-ului.  
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Conectarea unui DVR 
Când motorul pornește, DVR-ul va începe automat să facă bucla fișierului video într-o buclă de 
1/3/5 min (lungimea buclei este setată de utilizator în setările dispozitivului). LED-ul de stare al 
dispozitivului se va aprinde constant în albastru. Când motorul este oprit, DVR-ul va salva ultimul 
fișier video și va înceta să funcționeze. De asemenea, prin apăsarea lungă a butonului de pornire, 
puteți porni / opri DVR-ul manual (cu alimentarea externă pornită). 
Notă. Cardul microSD al DVR-ului stochează o listă de fragmente de fișiere video de lungimea 
selectată, aranjate în ordine crescătoare a datei de înregistrare. Atunci când cardul microSD nu 
mai are memorie, dispozitivul șterge automat cel mai vechi fișier video și înregistrează unul nou. 
Setarea modului DVR 
Urmați pașii de mai jos pentru a trece la setările modului DVR: 
1. Apăsați butonul MENU pentru a trece la meniul principal. 
2. Apăsați ▲/▼ pentru a selecta modul de setare dorit:  

 Reglați setările video: reglați imaginea, ora și data, viteza etc. 
 Setări DVR: setați ciclul de înregistrare, versiunea de software, senzorul de mișcare, senzorul 

G etc. 
 Setările detectorului radar: setarea intervalului de semnal, alertă, versiunea radarului și baza 

de date etc. 
 Setări de alertă: comutați între modul de alertă cu sunet scurt și cel cu sunet complet și 

reglați setările acestora. 
3. Efectuați modificările și activați-le apăsând OK. 
4. Apăsați butonul MENU pentru a reveni la înregistrarea video. Înregistrarea va continua în 

mod automat. 
Blocarea unui fișier video pentru a nu fi suprascris sau șters 
Pentru a bloca fișierul video curent să nu fie suprascris sau șters, apăsați butonul OK în modul de 
înregistrare. Pe ecran va apărea indicatorul de blocare sub forma unui lacăt. Pentru a anula 
blocarea, apăsați din nou butonul OK. De asemenea, puteți bloca ștergerea sau suprascrierea 
unui videoclip existent. Selectați fișierul dorit și țineți apăsat butonul MENU, apoi selectați "Protect". 
Captură de ecran 
Apăsați butonul ▲ o dată în timpul înregistrării video pentru a face o captură de ecran.  
Vizualizarea fișierelor video pe un PC 
Redarea video este posibilă pe un PC pe care sunt instalate codecurile în format H.264 și MOV. 
Este necesar un cititor de carduri de memorie (inclus) pentru a vizualiza videoclipurile pe un PC. 
De asemenea, este posibilă vizualizarea fișierelor video pe dispozitiv (cu alimentarea externă 
pornită). 
Modul GPS 
Conexiunea GPS este stabilită automat la pornirea dispozitivului. Este posibil să dureze ceva timp 
până la stabilirea unei conexiuni stabile cu sateliții. Dispozitivul înregistrează coordonatele GPS și 
viteza curentă a vehiculului în același timp cu înregistrarea unui fișier video. Unitatea înregistrează 
poziția GPS curentă a vehiculului în același timp cu înregistrarea unui fișier video.  
Notă. DVR-ul PRS525GPS vă anunță despre semnele de circulație și limitele de viteză doar în scop 
informativ. Dispozitivul nu garantează siguranța rutieră și nu este un dispozitiv care oferă protecție 
împotriva amenzilor. Vă sfătuim cu tărie să respectați regulile de circulație rutieră, indiferent de 
situația din trafic. Șoferul unui vehicul este singurul responsabil pentru deciziile pe care le ia pe șosea. 
Modul radar 
Partea radar a RoadDetector 525GPS recepționează semnale radar de diferite tipuri și benzi. 
Atunci când este detectat un punct de monitorizare sau o limită de viteză, se afișează un avertisment sonor. 
NOTĂ. 
Aparat de înregistrare video RoadDetector 525GPS vă va notifica indicatoarele rutiere și limitele 
de viteză doar în scop informativ. Dispozitivul nu garantează siguranța rutieră și nu este un 
dispozitiv care oferă protecție împotriva amenzilor. Vă sfătuim cu tărie să respectați regulile de 
circulație rutieră, indiferent de situația din trafic. Responsabilitatea pentru deciziile luate pe șosea 
revine în întregime conducătorului vehiculului. 
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Actualizarea bazei de date 
Pentru a actualiza baza de date DVR, urmați acești pași: 
1. Descărcați fișierul actual al bazei de date de pe pagina dispozitivului de pe prestigio.com. 
2. Scrieți actualizarea pe un card microSD utilizând un cititor de carduri de memorie (este inclus). 
3. Introduceți cartela microSD în dispozitiv în direcția indicată pe corpul DVR-ului până când se 

fixează în poziție. 
4. Actualizarea va începe automat. 
AVERTISMENT! Procesul de actualizare poate dura ceva timp. Nu deconectați dispozitivul de la 
sursa de alimentare și nu opriți contactul vehiculului până când procesul de actualizare nu este 
finalizat. 
Reguli de utilizare în condiții de siguranță 
Poziționați dispozitivul astfel încât să nu obstrucționeze vederea șoferului și să nu împiedice 
desfășurarea airbagurilor. Nu vă lăsați distras de afișajul detectorului radar în timp ce conduceți 
pentru a evita un accident. Pentru a preveni incendiile sau șocurile electrice, nu expuneți aparatul 
la ploaie sau umiditate. Nu expuneți dispozitivul la foc. Nu permiteți ca dispozitivul să intre în 
contact cu surse de radiații electromagnetice puternice. Folosiți numai încărcătorul original pentru 
autovehicule furnizat împreună cu aparatul pentru a-l încărca de la priza brichetă a 
autovehiculului. Producătorul nu poate fi considerat răspunzător pentru orice consecințe, directe 
sau indirecte, care decurg din utilizarea încărcătorului pentru vehicule în alte scopuri decât cele 
pentru care este destinat sau pentru alimentarea sau reîncărcarea aparatului care nu este furnizat 
cu acesta. 
Dispositivul dumneavoastră trebuie reparat numai de către un centru de service autorizat 
Prestigio. 
Depanare 
AVERTISMENT! Deconectați imediat aparatul de la sursa de alimentare dacă nu funcționează 
corect. Nu încercați să reparați singur dispozitivul, deoarece acest lucru ar putea cauza daune. 
1. Dispositivul nu pornește. Verificați dacă dispozitivul este conectată la sursa de alimentare. 
2. Fișierul video nu poate fi înregistrat. Capacitatea cardului de memorie este plină de fișiere 

video care sunt protejate împotriva suprascrierii sau ștergerii. Ștergeți fișierele inutile prin 
meniul de vizualizare a înregistrărilor sau formatați cartela de memorie (consultați sursele 
deschise pentru informații despre cum să faceți acest lucru). 

3. Nu sunt vizualizate înregistrări video. Cartela este defectă. Viteza sau capacitatea cardului de 
memorie nu îndeplinește cerințele minime ale DVR-ului. Utilizați un card microSD (SDHC/SDXC) cu 
o viteză de citire/scriere de cel puțin 10 MB/s, până la 128 GB (clasa 10 sau mai mare). 

4. La redarea unui videoclip, apare mesajul "File Error". Cartela microSD este defectă. Ștergeți 
fișierul video care este redat deoarece a fost deteriorat în timpul înregistrării. Dacă niciunul 
dintre fișierele înregistrate nu este redat, formatați cardul microSD și verificați dacă există 
sectoare deteriorate (citiți sursele deschise). 

5. Imaginea rezultată nu este clară. Verificați dacă obiectivul camerei este curat. Dacă obiectivul 
este murdar, curățați-l. Asigurați-vă că rezoluția maximă de înregistrare video este setată în 
setări. 

6. GPS-ul nu funcționează corect. Este posibil să existe interferențe cu dispozitivul. Este posibil ca 
GPS-ul să nu funcționeze corect în spații închise, cum ar fi tuneluri și camere. Autovehiculele 
cu parbriz metalizat pot avea probleme cu modulul GPS și cu dezorientarea acestuia. 

7. Dispozitivul nu răspunde la comenzi. Sistemul de operare al DVR-ului a eșuat. Reporniți 
dispozitivul. Dacă dispozitivul nu poate fi repus în funcțiune, solicitați verificarea acestuia de 
către un distribuitor specializat. 

NOTĂ. Toate informațiile conținute în acest document pot fi modificate fără o notificare prealabilă 
a utilizatorilor. Informații actualizate și o descriere detaliată a dispozitivului, precum și procesul de 
conectare, certificate, informații despre companiile care acceptă revendicări de calitate și garanții, 
pot fi găsite în instrucțiunile disponibile pentru descărcare la prestigio.ro/use. Toate mărcile 
comerciale și numele de marcă menționate sunt proprietatea proprietarilor respectivi. Informații 
privind producătorul și furnizorilor pot fi găsite pe ambalaj. Producător: Prestigio Plaza Ltd., Spirou 
Kyprianou 26, Prestigio Plaza, 4040, Limassol, Cipru, prestigio.com. Țara de fabricație: China.  
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UA Загальна інформація 
Характеристики Дисплей: 2,31" / 5,87 см, TN, 320×240. Сенсор: 1/3", CMOS GC2053, 2 Мп.  

Кут огляду: 140°. Роздільна здатність відео: FHD 1920×1080 при 30 кадр/сек, 
HD 1280×720 при 30 кадр/сек. Максимальна частота кадрів: 30 кадр/сек. 
Режим запису: циклічний (1/3/5 хв). Відеокодек: H.264. Формат цифрового 
відео: MOV. Внутрішня пам'ять: 16 Мб. Підтримка карт пам'яті: карта microSD 
(SDHC/SDXC) до 128 Гб (клас 10 або вище). Процесор: Mstar 8336.  
GPS модуль: вбудований. Тип антени: фазована. Частотні діапазони прийому 
радар-детектора: Стрілка (24,15 ± 1,023 МГц), К-діапазон (24,125 ± 0,175 ГГц), 
Х-діапазон (10,525 ± 0,150 ГГц), лазер (800−1000 нм). Сигнатурний радар: 
так. СPL-фільтр: знімний. База даних камер відеофіксації: так. Датчик руху: 
так. Режим нічної зйомки: так. Електронна стабілізація зображення: ні.  
G-сенсор: так. Інфрачервоне підсвічування: ні. Цифровий зум: ні. 
Вбудований динамік: так. Вбудований мікрофон: так. Живлення: адаптер 
живлення для прикурювача (вхід DC 12–24 В, вихід DC 5 В / 1,5 А). 
Суперконденсатор (не знімний): 2×2,7 В, 3,3 Ф. Термін служби 
суперконденсатора: 1 млн циклів, або 30 000 годин. Умови експлуатації 
пристрою: від 0 °C до +45 °C при 15–65 % відносної вологості. Умови 
зберігання пристрою: від –20 °C до +60 °C при 15–65 % відносної 
вологості. Колір чорний. Матеріал корпуса: АБС-пластик. Тип кріплення: 
тримач на присосці. Розміри: 92×58,6×35 мм (Д×Ш×В). Вага: 96 г 

Функції Компактний відеореєстратор RoadDetector 525GPS поєднує в собі 
функції відеореєстратора, радар-детектора та GPS-інформера з 
комплектом баз даних координат основних точок дорожнього 
контролю. GPS-приймач визначає координати найближчої точки 
контролю та, згідно з актуальною базою даних, виводить на екран 
інформацію про дозволену швидкість, тип радара, додаткові види 
контролю. Радарна частина пристрою приймає сигнали випромінювання 
дорожніх радарів різних типів та діапазонів 

Комплект 
поставки 

Відеореєстратор PRS525GPS з вбудованим GPS-модулем, тримач на 
присосці з роз'ємом mini-USB, додаткове кріплення на 3М-скотчі, 
автомобільний зарядний пристрій з кабелем mini-USB (довжина кабелю 
3,6 м), аксесуари для монтажу кабелю, пристрій для читання карт,  
CPL-фільтр, серветка для очищення екрану, тканинний чохол, короткий 
посібник користувача, гарантійний талон 

Гарантія 1 рік (термін служби: 1 рік) 
 
Інструкція з експлуатації 
Встановлення карти пам'яті 
Вставте карту microSD у пристрій (не входить до комплекту поставки) у вказаному на корпусі 
відеореєстратора напрямку до характерного клацання.  
Встановлення відеореєстратора 
1. Вставте тримач на сисальце в гніздо для кріплення тримача таким чином, щоб контакти 

реєстратора та контакти тримача збіглися. 
2. Виберіть місце для кріплення відеореєстратора. 
3. Видаліть із липкої поверхні сисальце тримача захисну плівку. 
4. Послабте механізм, який утримує сисальце. Встановіть сисальце та затисніть механізм. 
5. Під'єднайте кабель автомобільного зарядного пристрою (входить до комплекту) до 

роз'єму живлення mini-USB тримача на сисальці. 
6. Під'єднайте зарядний пристрій до джерела живлення (гніздо прикурювача автомобіля). 
Також ви можете скористатися додатковим кріпленням на 3М-скотчі, що забезпечить 
надійнішу фіксацію відеореєстратора.  



PRS525GPS 
 

 

 

32 ©2022 Prestigio 
 

Підключення відеореєстратора 
Під час запуску двигуна відеореєстратор автоматично почне циклічний запис відеофайлу 
фрагментами завдовжки 1/3/5 хв (довжина фрагмента встановлюється користувачем у 
налаштуваннях пристрою). При цьому LED-індикатор стану пристрою почне безперервно 
світитися синім кольором. При вимиканні двигуна відеореєстратор збереже останній 
відеофайл та припинить роботу. Також при тривалому натисканні кнопки живлення 
доступне увімкнення/вимкнення відеореєстратора вручну (при включеному зовнішньому 
живленні). 
Примітка. На карті microSD відеореєстратора зберігається список із фрагментів відеофайлів 
вибраної довжини, розміщених у порядку зростання дати запису. Коли пам'ять на карті 
microSD закінчується, пристрій автоматично видаляє найстаріший відеофайл та записує 
новий. 
Налаштування режимів відеореєстратора 
Щоб перейти до параметрів режимів відеореєстратора, виконайте такі дії: 

1. Натисніть кнопку MENU для переходу до головного меню. 

2. За допомогою кнопок ▲/▼ виберіть необхідний для налаштування режим:  
 Налаштування параметрів відео: налаштування зображення, штампу часу та дати, 

швидкості тощо. 
 Налаштування відеореєстратора: налаштування циклу запису, версії програмного 

забезпечення, датчика руху, G-сенсора тощо. 
 Налаштування радар-детектора: налаштування діапазону сигналів, оповіщення, версії 

радара та бази даних тощо. 
 Налаштування оповіщень: перемикання між скороченим та повним режимом 

звукових оповіщень та налаштування параметрів. 
3. Внесіть зміни та активуйте їх шляхом натискання кнопки OK. 
4. Натисніть кнопку MENU для повернення до запису відео. Запис буде продовжено 

автоматично. 
Блокування відеофайлу від перезапису або видалення 
Щоб заблокувати поточний відеофайл від перезапису або видалення, натисніть кнопку OK 
у режимі знімання. На екрані з'явиться індикатор блокування у вигляді замка. Щоб скасувати 
блокування, натисніть кнопку OK ще раз. Також можна заблокувати від видалення або 
перезапису вже наявне відео. Виберіть необхідний файл та утримуйте кнопку MENU, а 
потім виберіть «Захист». 
Скриншот 
Щоб зробити скриншот фрагмента відео, натисніть кнопку ▲ один раз під час запису відео.  
Перегляд відеофайлів на ПК 
Відтворення відеофайлів можливе на ПК із встановленими кодеками H.264 та форматом 
MOV. Для перегляду відео на ПК необхідно скористатися пристроєм для читання карти 
пам'яті (входить до комплекту постачання). 
Також можливий перегляд відеофайлів на пристрої (При включеному зовнішньому 
живленні). 
Модуль GPS 
З'єднання GPS встановлюється автоматично після увімкнення пристрою. Встановлення 
стабільного з'єднання із супутниками може зайняти деякий час. У автомобілях з 
металізованим покриттям лобового скла можуть виникнути проблеми у роботі GPS-модуля 
та його дезорієнтація. У пристрої одночасно із записом відеофайлу ведеться запис поточних 
GPS-координат та швидкості руху автомобіля. Ця інформація відображається в нижній 
частині екрана під час перегляду відео. 
Примітка. Відеореєстратор PRS525GPS сповіщає про дорожні знаки та швидкісні 
обмеження виключно з інформаційною метою. Пристрій не гарантує безпеки дорожнього 
руху і не є приладом, що забезпечує захист від штрафів. Настійно рекомендуємо 
дотримуватись правил дорожнього руху незалежно від дорожніх обставин. Водій 
транспортного засобу несе повну відповідальність за рішення, які приймає на дорозі. 
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Радарний модуль 
Радарна частина RoadDetector 525GPS приймає сигнали випромінювання дорожніх радарів 
різних типів та діапазонів. При виявленні точки контролю або швидкісних обмежень на 
екрані відображається інформація зі звуковим оповіщенням. 
ПРИМІТКА.  
Відеореєстратор RoadDetector 525GPS сповіщає про дорожні знаки та швидкісні обмеження 
виключно з інформаційною метою. Пристрій не гарантує безпеки дорожнього руху і не є 
приладом, що забезпечує захист від штрафів. Рекомендуємо дотримуватись правил 
дорожнього руху незалежно від дорожньої обстановки. Відповідальність за рішення, що 
приймаються на дорозі, повністю лягають на водія транспортного засобу. 
Оновлення бази даних 
Для оновлення бази даних відеореєстратора виконайте такі дії: 
1. Завантажте файл актуальної бази даних на сторінці пристрою сайту prestigio.ru. 
2. Запишіть оновлення на карту microSD за допомогою пристрою для читання карт пам'яті 

(входить до комплекту постачання). 
3. Вставте карту microSD у пристрій в зазначеному на корпусі відеореєстратора напрямку 

до характерного клацання. 
4. Оновлення розпочнеться автоматично. 
УВАГА! Процес оновлення може тривати деякий час. Не вимикайте пристрій від джерела 
живлення та не вимикайте запалювання автомобіля, доки не завершиться оновлення. 
Правила безпечного використання 
Розташовуйте пристрій у салоні так, щоб не обмежувати огляд водія та не перешкоджати 
спрацюванню подушок безпеки. Під час руху не відволікайтеся на індикацію радар-
детектора, щоб уникнути аварійної ситуації. Щоб запобігти займанню або ураженню 
електричним струмом, не піддавайте пристрій впливу дощу або вологи. Не піддавайте 
пристрій впливу вогню. Не допускайте контакту пристрою з джерелами електромагнітного 
випромінювання. Для заряджання приладу від прикурювача автомобіля використовуйте 
лише оригінальний автомобільний зарядний пристрій, що входить до комплекту постачання. 
Виробник не несе відповідальності за будь-які наслідки, прямі або непрямі, що виникають 
внаслідок використання автомобільного зарядного пристрою не за призначенням або для 
подачі живлення або перезаряджання приладу, що не входить до комплекту постачання. Ремонт 
вашого пристрою може здійснюватись лише у спеціалізованих сервісних центрах Prestigio. 
Усунення несправностей 
УВАГА! Негайно від'єднайте пристрій від джерела живлення, якщо у нього виникли 
проблеми. Не намагайтеся самостійно полагодити пристрій, це може стати причиною 
пошкодження пристрою. 
1. Пристрій не вмикається. Перевірте, чи пристрій під'єднано до джерела живлення. 
2. Неможливо записати відеофайл. Обсяг карти пам'яті заповнено відеофайлами, 

захищеними від перезапису або видалення. Видаліть непотрібні файли через меню 
перегляду записів або відформатуйте карту пам'яті (про те, як це зробити, читайте у 
відкритих джерелах). 

3. Не переглядаються відеозаписи. Карта несправна. Швидкість або обсяг карти пам'яті не 
відповідає мінімальним вимогам реєстратора. Використовуйте карту microSD (SDHC/SDXC) зі 
швидкістю читання/запису не нижче 10 Мб/с об'ємом до 128 Гб (клас 10 або вище). 

4. Під час відтворення відеозапису з'являється напис: «Помилка файлу». Несправна карта 
microSD. Видаліть відеофайл, що відтворюється, оскільки він був пошкоджений у процесі 
запису. Якщо жоден із записаних файлів не відтворюється, відформатуйте карту microSD 
та перевірте її на наявність пошкоджених секторів (читайте у відкритих джерелах). 

5. Отримуване зображення нечітке. Перевірте чистоту лінзи камери. Якщо лінза 
забруднена, очистіть її. Переконайтеся, що в налаштуваннях встановлено максимальну 
роздільну здатність відео. 
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6. GPS працює некоректно. Можливо є перешкоди для пристрою. GPS може працювати 
некоректно в закритих просторах, таких як тунелі та приміщення. У автомобілях з 
металізованим покриттям лобового скла можуть виникнути проблеми у роботі GPS-
модуля та його дезорієнтація. 

Пристрій не реагує на елементи керування. Оперативна система реєстратора дала збій. 
Перезапустіть пристрій. Якщо робота приладу не відновлена, зверніться до 
спеціалізованого сервісного центру. 
ПРИМІТКА. Вся інформація, що міститься в цьому документі, може бути змінена без 
попереднього повідомлення користувачів. Актуальні відомості і докладний опис пристрою, 
а також процес підключення, сертифікати, відомості про компанії, які приймають претензії 
щодо якості та гарантії, містяться в інструкціях, доступних для скачування за посиланням 
prestigio.ua/use. Всі зазначені торговельні марки і їх назви є власністю їх відповідних 
власників. Інформація про виробника і постачальників вказана на упаковці. Виробник: 
Prestigio Plaza Ltd., Спіру Кіпріану 26, Престижіо Плаза, 4040, Лімассол, Кіпр, prestigio.com. 
Країна походження: Китай. 
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EN Recycling information 
These symbols indicate that you must follow the Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE) and Waste Battery and Battery Regulations when disposing of 
the device, its batteries and accumulators, and its electrical and electronic 
accessories. According to the rules, this equipment must be disposed of separately 
at the end of its service life. 

 
Do not dispose of the device, its batteries, and accumulators, or its electrical and electronic 
accessories together with unsorted municipal waste, as this will harm the environment. 
To dispose of this equipment, it must be returned to the point of sale or turned in to a local 
recycling facility. 
You should contact your local household waste disposal service for details. 
 

RU Информация об утилизации 
Эти символы означают, что при утилизации устройства, его батарей и аккумуляторов, а 
также его электрических и электронных аксессуаров, необходимо следовать правилам 
обращения с отходами производства электрического и электронного оборудования (WEEE) 
и правилам обращения с отходами батарей и аккумуляторов. Согласно правилам, данное 
оборудование по окончании срока службы подлежит раздельной утилизации. 
 
Не допускается утилизировать устройство, его батареи и аккумуляторы, а также его 
электрические и электронные аксессуары вместе с неотсортированными бытовыми 
отходами, поскольку это нанесет вред окружающей среде. 
Для утилизации данного оборудования его необходимо вернуть в пункт продажи или сдать 
в местный пункт сбора отходов и переработки. 
Для получения подробных сведений следует обратиться в местную службу ликвидации 
бытовых отходов. 
 

EE Teave ringlussevõtu kohta 
Need sümbolid näitavad, et seadme, selle patareide ja akude ning elektriliste ja elektrooniliste 
tarvikute kõrvaldamisel tuleb järgida elektri-ja elektroonikaseadmete jäätmete (WEEE) ning 
patarei- ja akujäätmeteeeskirju. Vastavalt eeskirjadele tuleb need seadmed nende kasutusaja 
lõppedes eraldi kõrvaldada.  
 
Ärge visake seadet, selle patareisid ja akusid ega elektrilisi ja elektroonilisi lisaseadmeid koos 
sorteerimata olmejäätmetega, sest see oleks keskkonnale kahjulik. 
Selle seadme kõrvaldamiseks tuleb see tagastada müügikohas või anda kohalikule 
ringlussevõtukeskusele.  
Täpsemate üksikasjade saamiseks peaksite võtma ühendust oma kohaliku olmejäätmete 
kõrvaldamise teenusega.  
 

KZ Кәдеге жарату туралы ақпарат 
Бұл белгілер құрылғыны, оның аккумуляторлары мен аккумуляторларын, сондай -ақ оның 
электрлік және электронды керек -жарақтарын қоқысқа тастау кезінде электрлік және 
электронды қондырғылардың қалдықтарын (WEEE), батарея мен аккумулятор 
қалдықтарының ережелерін сақтауды білдіреді. Нормативтік құжаттар бұл жабдықты 
пайдалану мерзімі аяқталғаннан кейін бөлек жинауды талап етеді.  
Құрылғыны, оның батареялары мен аккумуляторларын, сондай -ақ оның электрлік және 
электронды керек -жарақтарын сұрыпталмаған қалалық қалдықтармен бірге тастамаңыз, 
себебі бұл қоршаған ортаға зиян тигізеді. 
 
Бұл жабдықты тастау үшін оны сату орнына немесе жергілікті қайта өңдеу орталығына 
қайтару қажет.  
Толық ақпарат алу үшін жергілікті тұрмыстық қалдықтарды шығару қызметіне хабарласыңыз.  
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LT Informacija apie perdirbimą 

Šie simboliai nurodo, kad šalindami prietaisą, jo baterijas ir akumuliatorius bei elektrinius ir 

elektroninius priedus privalote laikytis Elektros ir elektroninės įrangos atliekų (WEEE) ir Baterijų ir 

akumuliatorių atliekųtaisyklių. Pagal teisės aktus, pasibaigus šios įrangos naudojimo laikui, ji turi 

būti utilizuojama atskirai.  

 
Negalima išmesti su prietaisu, jo baterijas ir akumuliatorius, o taip pat jo elektriniai ir elektroniniai 

priedai kartu su nerūšiuotomis komunalinėmis atliekomis, nes tai būtų kenksminga aplinkai. 

Norint atsikratyti šios įrangos, ją reikia grąžinti į pardavimo vietą arba atiduoti į vietinį perdirbimo 

centrą.  

Norėdami gauti daugiau informacijos, turėtų kreiptis į vietos klientų aptarnavimo atliekų šalinimo. 

 
LV Informācija par pārstrādi 
Šie simboli norāda, ka, atbrīvojoties no ierīces, tās baterijām un akumulatoriem, kā arī tās 
elektriskajiem un elektroniskajiem piederumiem, jāievēro elektrisko un elektronisko 

iekārtu atkritumu (WEEE) un bateriju un akumulatoru atkritumu noteikumi. Noteikumi 
paredz, ka šīs iekārtas, beidzoties to kalpošanas laikam, ir jālikvidē atsevišķi.  
 
Neizmetiet ierīci, tās baterijas un akumulatorus, kā arī elektriskos un elektroniskos 
piederumus kopā ar nešķirotiem sadzīves atkritumiem, jo tas kaitētu videi.  
Lai atbrīvotos no šo iekārtu, tā ir jānodod atpakaļ tā tirdzniecības vai nodot vietējo uz pārstrādi. 
Lai saņemtu sīkāku informāciju, sazinieties ar vietējo sadzīves atkritumu apglabāšanas dienestu.  
 

RO Informații privind reciclarea 
Aceste simboluri indică faptul că trebuie să respectați Regulamentul privind deșeurile de 
echipamente electrice și electronice (WEEE) și Regulamentul privind deșeurile de baterii și 
acumulatori atunci când aruncați aparatul, bateriile și acumulatorii acestuia, precum și accesoriile 
electrice și electronice ale acestuia. Conform reglementărilor acest echipament trebuie eliminat 
separat la sfârșitul duratei sale de viață. 
 
Nu aruncați aparatul, bateriile și acumulatorii acestuia sau accesoriile electrice și electronice 
împreună cu deșeurile municipale nesortate, deoarece acest lucru ar fi dăunător pentru mediu. 
Pentru a elimina acest echipament acesta trebuie returnat la punctul de vânzare sau predat la un 
centru de reciclare local. 

Pentru detalii contactați serviciul local de eliminare a deșeurilor menajere. 

 

UA Інформація про утилізацію 
Ці символи означають, що при утилізації пристрою, його батарей і акумуляторів, а також 
його електричних і електронних аксесуарів, необхідно слідувати Директиві щодо 
відпрацьованого електричного й електронного обладнання (WEEE) і Директиві про 
батарейки та акумулятори та відходи від батарейок та акумуляторів, що містять небезпечні 
речовини. Згідно з директивами, дане обладнання після закінчення терміну служби підлягає 
окремій утилізації.  
 
Не допускається утилізація пристрою, його батареї та акумулятору, а також його електричних 
та електронних аксесуарів разом із невідсортованими міськими відходами, оскільки це 
завдасть шкоди довкіллю. 
Для утилізації даного устаткування, його необхідно повернути в пункт продажу або здати в 
місцевий пункт переробки. 
Для отримання детальної інформації слід звернутися в місцеву службу ліквідації побутових 
відходів. 
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